10 февраля 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по социальным вопросам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, А.В.Шуба - председатель постоянной комиссии по бюджету и финансам, Н.С.Машуков - заместитель председателя комиссии по экономическому развитию, Г.В.Маковецкая - заместитель Главы администрации Тасеевского района по социальным вопросам, Е.М.Кулева - начальник отдела образования администрации района, Л.В.Субботина - председатель ревизионной комиссии района, специалисты отдела образования и МКСУ по ведению бюджетного учета "ТЦБ"  по вопросам организации питания в учреждениях образования. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-утверждение плана работы постоянной комиссии по социальным вопросам на 2016 год. (Докладывает А.В.Письменнова – председатель постоянной комиссии по социальным вопросам)
 
-об организации питания в образовательных учреждениях и повышении его качества в 2016 году. (Докладывает Т.М.Кулева – начальник отдела образования администрации района).
 
-о мероприятиях посвящённых 75-летию героических событий начала Великой Отечественной войны, обороны Брестской крепости, начала обороны Ленинграда и Севастополя, битвы за Москву.  (Докладывает  Г.В.Маковецкая – заместитель Главы администрации района по социальным вопросам).
По итогам обсуждения вопросов повестки дня утвержден план работы комиссии по социальным вопросам на 2016 год, рассмотрены мероприятия, посвященные 75-летию героических событий начала Великой Отечественной войны. В ходе обсуждения мероприятий были высказаны замечания по составу организаторов и участников их подготовки.
При обсуждении вопроса об организации питания в образовательных учреждениях участниками заседания были высказаны  замечания и предложения по улучшению организации питания, в частности была высказана претензия по цене поставляемых продуктов, необходимости проведения мониторинга цен перед заключением договоров на поставку продуктов, по несвоевременному расчету, по отсутствию должного контроля со стороны отдела образования, управляющих советов образовательных учреждений за организацией питания. По итогам обсуждения было принято решение с рекомендациями администрации района, отделу образования, администрациям  образовательных учреждений о принятии мер по улучшению организации питания в образовательных учреждениях.
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