25 апреля 2018 года состоялось первое заседание двенадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие А.А.Войтюк - исполняющий обязанности Главы района, М.А. Максак - начальник финансового управления администрации района, Е.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, Т.М.Кулева - начальник отдела образования администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
-об исполнении районного бюджета за I квартал 2018 года;
-об организации летнего отдыха детей в каникулярное время;
-о проведении публичных слушаний по проекту решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2017 год";
-о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу депутаты поддержали предложенный проект решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края", а учитывая то, что данный проект решения разработан в целях приведения Устава района в соответствие с действующим федеральным и краевым законодательством и устранения замечаний прокуратуры района, он был принят без обсуждения.
По второму вопросу была заслушана информация начальника финансового управления администрации района М.А.Максак об исполнении районного бюджета за первый квартал 2018 года. Депутатами была отмечена положительная динамика исполнения бюджета по отношению к предыдущим периодам, сокращение кредиторской задолженности и более стабильная работа учреждений с точки зрения финансирования. По итогам обсуждения информация об исполнении районного бюджета за первый квартал 2018 года была принята к сведению.
По третьему вопросу была заслушана информация начальника отдела образования администрации района Т.М.Кулевой об организации работы по отдыху детей в каникулярное время. В данной информации было отмечено, что изменение подходов к софинансированию затрат на летний отдых детей на пришкольных участках, проведение анализа фактической потребности в охвате детей данным видом отдыха привело к снижению охвата детей данными формами почти в два раза.  В обсуждении информации приняли участие А.В.Письменнова, А.А.Слезак, В.В.Зубец, С.В.Неводничева, М.А.Максак. По итогам обсуждения депутатами было принято решение о принятии информации к сведению, вернуться к данному вопросу в июне и высказаны  рекомендации в адрес администрации района по организации летнего отдыха детей. в частности:
-проведение проверки детских площадок на предмет безопасного их использования для летнего отдыха детей;
-в планах работы учреждений, связанных с организацией летнего отдыха детей, предусмотреть проведение мероприятий на детских площадках, в том числе и в послеобеденное время.
В ходе дальнейшего заседания депутатами было принято решение о проведении публичных слушаний по проекту решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2017 год" на 16 мая 2018 года.
В завершение работы сессии было принято решение о награждении Почетной грамотой Тасеевского района депутатов сельских Советов депутатов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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