2 декабря 2015 года состоялось совместное заседание постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам и социальным вопросам. В заседании комиссий приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Г.В.Маковецкая -  заместитель Главы администрации района по социальным вопросам, И.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Т.М.Кулева - начальник отдела образования администрации района, Н.Л.Галюкова - начальник отдела культуры, физической культуры и спорта, работы со СМИ и общественными организациями администрации района, Л.В.Жагурина - главный специалист по экономическим вопросам администрации района. На заседании был рассмотрен проект решения районного Совета депутатов "О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов".
В ходе обсуждения данного вопроса присутствующими были высказаны замечания и предложения по предоставленному проекту решения. В частности было указано на несоответствие запланированных финансовых средств в самом проекте решения, прогнозе социально-экономического развития и проектах муниципальных программ, прошедших обсуждение в постоянных комиссиях Совета депутатов. Особое внимание при обсуждении было обращено на высокую кредиторскую задолженность бюджетных учреждений, что отрицательно скажется на завершении текущего года и начале следующего. По результатам обсуждения проекта решения администрации района было рекомендовано:
-устранить несоответствия запланированных финансовых средств по одним и тем же статьям расходов в представленных документах;
-16 декабря 2015 года предоставить на заседание районного Совета депутатов мероприятия по организации и финансовому обеспечению оптимизации расходов и повышению доходов районного бюджета в 2016 году, в том числе - установке приборов учета  потребляемой тепловой энергии, снижению кредиторской задолженности, приведению в соответствие фактического фонда оплаты труда работников органов местного самоуправления с нормативным, возможной передаче затрат местного бюджета по некоторым направлениям на краевой уровень, оптимизации существующей сети муниципальных учреждений и т.д.
-при проведении указанных мероприятий нельзя допустить снижения социальной направленности бюджета.
По итогам обсуждения членами комиссий было принято решение о вынесении проекта решения "О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов" на заседание районного Совета депутатов для принятия в первом чтении.
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