29 июня 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по социальным вопросам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, С.В.Рябова - директор МБУ "Тасеевский молодежный центр", Н.И.Спиряева - заместитель директора МБУ "КЦСОН", И.В.Мурунов - специалист МБУ "Тасеевский молодежный центр". На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о реализации предложений депутатов районного Совета депутатов и Главы района по корректировке МП "Молодежь Тасеевского района в ХХI веке".
-о практике работы МБУ "Тасеевский молодежный центр" по развитию волонтерского добровольческого движения в сфере оказания социальной помощи ветеранам и детям-инвалидам.
По первому вопросу заслушали информацию директора МБУ "Тасеевский молодежный центр" Рябовой С.В., в которой она ознакомила присутствующих с подходами к формированию муниципальной программы "Молодежь Тасеевского района в XXI веке". В обсуждении информации приняли участие Письменнова А.В., Иванов А.А., Кулев А.В., Мутьев В.В.,Неводничева С.В., Зубец В.В., Спмряева Н.И.. По итогам обсуждения приняты рекомендации в адрес МБУ "Тасеевский молодежный центр", в том числе:
-о необходимости разработки мероприятий по работе с молодыми специалистами, студентами и другими категориями молодежи по созданию условий и вовлечению их в организацию досуга;
-при разработке муниципальной программы по молодежной политике учесть поступившие предложения;
По второму вопросу заслушали информацию специалиста МБУ "Тасеевский молодежный центр "Мурунова И.В., в которой он ознакомил присутствующих с основными направлениями в работе молодежного центра по развитию волонтерского доброволческого движения. В обсуждении приняли участие Письменнова А.В., Неводничева С.В., Рябова С.В.. По итогам обсуждения приняты рекомендации по работе в этом направлении, в том числе:
-о расширении возрастных рамок участников данного движения;
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