                                                Отчет
исполняющего обязанности начальника ОП №2 МО МВД России «Абанский» майора полиции А.В. Краснощекова перед представительным органом (Тасеевским районным Советов депутатов) за  2017 год
Уважаемые депутаты!
     На протяжении  2017 года личным составом отделения полиции №2 МО МВД России «Абанский» реализовывался комплекс организационных и практических мер, направленных на выполнение задач, определенных Президентом Российской Федерации, Постановлениями Правительства РФ, а также Директивными требованиями МВД России и ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Анализ оперативной обстановки на территории обслуживания ОП №2 МО МВД России «Абанский» в истекшем периоде т.г. показал, что количество зарегистрированных преступлений возросло на 1,4% (всего 222).  На 37,9% сократилось (с 58 до 36) количество совершенных преступлений относящихся к категории тяжких и особо тяжких. Расследовано данной категории 25 преступлений (-49%, АППГ*-49). Раскрываемость тяжких преступлений составила – 75,8% (АППГ – 80,3%).

По итогам 2017 года всего расследовано 167 преступлений, что на 4,0 % меньше уровня АППГ, приостановлено – 47 (АППГ – 44), процент раскрываемости – 78% (АППГ – 79,8%).
Раскрыто 3 преступления прошлых лет (АППГ – 3), из них 2 тяжких (АППГ – 3).

За истекший период на территории обслуживания не совершено криминальных деяний по таким составам как изнасилования, разбойные нападения. Выявлено 4 преступления по незаконному обороту наркотических веществ (АППГ – 7), из которых 4 окончено расследованием (АППГ-6), из них тяжких 4 (АППГ-7). Из оборота изъято 4478 гр. наркотических средств.

По итогам отчётного периода на территории Тасеевского района зарегистрировано 63 кражи (-17,1%). Расследовано 35 (-16,7%, ПГ-42), приостановлено 29 (АППГ-30). Раскрываемость данного вида преступлений составляет 54,7% (ПГ – 58,3%). При этом наблюдается рост краж из квартир (+50%, с 12 до 18), из них расследовано 12 (+100%, ПГ-6), приостановлено 7 (ПГ-5), процент раскрываемости квартирных краж возрос до 63,2% (ПГ – 54,5%).   

Рост краж из магазинов и др. торговых точек +150% с 2 до 5, на 83,3% (с 6 до 1) снижено количество краж автомототранспорта.
          В отчетном периоде особое внимание уделялось профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За 12 месяцев текущего года несовершеннолетними совершено 6 преступлений (-50%; АППГ-12). 3 преступления совершены несовершеннолетними в группе (АППГ-8), в том числе со взрослыми 1 (АППГ-5).

На профилактическом учете (по состоянию на 01.01.2018г.) в ПДН ОП №2 МО МВД России «Абанский» состоят 16 родителей, 16 несовершеннолетних, четверо из которых состоят в спецкатегории.
Сотрудниками ПДН составлено 69 протоколов об административном правонарушении (АППГ-52), в т.ч по ст.5.35 КоАП РФ - 63 (АППГ-48), 3 протокола по ч.1 ст. 6.10 КоАП РФ за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртосодержащей продукции (АППГ-1), 2 - по ст. 20.22 КоАП РФ, 1 - по ст. 20.20.ч.1 КоАП РФ.

            За отчетный период январь - декабрь 2017 г. на территории обслуживания ОП № 2 МО МВД России «Абанский» лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 77 (+1,3%) преступлений. Удельный вес составляет - 46,1%. 

В целях снижения количества преступлений совершенных лицами, находящимися в состоянии опьянения,  в январе – декабре т.г. проведен ряд мероприятий, так в отчетном периоде личным составом ОП проведены рейдовые мероприятия, в ходе которых проверено по месту жительства: 23 больных алкоголизмом и наркоманией, 18- семейных дебоширов.
Достигнуты положительные результаты работы в пресечении правонарушений: связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции. Проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий по торговым точкам, осуществляющим реализацию товаров в ночное время суток направленных на выявление фактов незаконной реализации алкогольной продукции. Отработаны на предмет незаконной реализации спиртного все торговые точки с. Тасеево осуществляющие реализацию спиртных напитков. К административной ответственности за торговлю спиртосодержащей жидкости  в 2017 году привлечено 14 человек, а нарушение антиалкогольного законодательства (ст. ст. 20.20 – 20.21 КоАП РФ) 139 граждан.
В 2018 году  необходимо продолжить работу по контролю за  соблюдением правил реализации алкогольной продукции на обслуживаемой территории.

На подведомственной территории в анализируемом периоде наблюдался незначительный рост криминогенной обстановки в общественных местах, в т.ч. на улицах.  В общественных местах совершено 43 (АППГ – 40; +7,5%; уд. вес 19,4%, (по зоне- 27,7%, по краю- 36,1%)), в т.ч. на улицах – 35 (АППГ – 34, +2,9%; уд. вес 15,8%, (по зоне- 22,6%, по краю- 25,9%)).


 Анализ показывает, что большая часть уличных преступлений, (82%) совершается на территории с. Тасеево. С учетом данного анализа так же можно сказать, что преступления совершаются примерно равномерно по всей территории села, каких либо  районов с наиболее неудовлетворительной криминогенной обстановкой, где бы происходили всплески преступности,  не выделяется. За отчетный период на улицах  совершено 3 (АППГ-3) преступления из категории тяжких, особо тяжких преступлений.
Учитывая, что в отчетном периоде года наибольшее количество уличных преступлений совершены: против собственности (11), против личности (11),  личному составу УУП и ПДН ОП №2 во взаимодействии с ОГИБДД в предстоящем периоде необходимо продолжить проведение целенаправленных совместных рейдовых мероприятий направленных на предупреждение и пресечение «уличных» преступлений, в том числе связанных с нарушением Правил дорожного движения водителями ТС; личному составу УУП и ПДН ОП №2 в ходе работы на административных участках продолжить разъяснительную работу с населением направленную на обеспечение их личной и имущественной безопасности.
В отчетном периоде, на территории обслуживания  ОП №2 наблюдается снижение числа преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления. За  12 месяцев 2017.г. на территории района совершено 115 (-5%) таких преступления, удельный вес составляет 68,9 % (по МО-73%, по зоне -71,9% и по краю-67,1%) . 
На профилактическом учёте состоит 204 нарушителя, из них:  Поднадзорные - 15,  «формальники» - 41, освобождённые УДО - 12, состоящих на учёте УИИ - 78, семейных дебоширов - 18, несовершеннолетних нарушителей - 16, родителей, не выполняющих обязанности по воспитанию детей - 16, граждан привлечённых по ст. 6.8 и 6.9 КоАП РФ - 1, алкоголиков и наркоманов - 23.

 
На территории Тасеевского района проживает 41 (АППГ - 40) лиц, формально подпадающих под административный надзор, надзор установлен за 15 (АППГ - 11) гражданами. В отчётном периоде данной категорией совершено 2 преступления – это ст. 112 УК РФ и ст. 158 ч.3 УК РФ (АППГ- 4).  За 2017г. выявлено 60 фактов несоблюдения поднадзорными установленных судом обязанностей и ограничений (АППГ - 48) (ст. 19.24 КоАП РФ).  В суд направлено 3 заявления об установлении в отношении таких лиц дополнительных ограничений и продлении срока надзора. Все заявления удовлетворены в полном объёме. Так же в суд направлено 1 административное исковое заявление об установлении административного надзора (удовлетворено).

На учёте состоит 12 граждан, освободившихся условно досрочно, все поставлены на профилактический учет, при постановке на учёт выдаётся направление в ЦЗН. В отчётном периоде данной категорией граждан совершено 1 преступление (ст. 158 ч.2 п. «в» УК РФ Капустин Л.В.) (АППГ-0).
   В течение 2017 года, в ходе работы на административных участках участковыми уполномоченными ОП №2 с целью устранения причин, способствующих совершению правонарушений ранее судимыми лицами, посещены по месту жительства граждане, совершившие преступления в текущем году, не состоящие на профилактических учётах ОВД, но ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности. При посещении изучался их образ жизни, занятость, материальное положение, устанавливались возможные предпосылки к совершению повторных преступлений. Проводилась разъяснительная работа о недопущении  совершения преступлений и иных противоправных деяний.


В 2017 году т.г. осуществлялась работа по выявлению преступлений, связанных с незаконной порубкой деревьев. Так за прошедший период  выявлено - 22 преступлений. По оконченным уголовным делам 2017 года лесному фонду причинен ущерб на сумму 1681857 рублей, добровольно погашено на сумму 450707 рублей, изъято имущества (древесина) на сумму 275649 рублей, наложен арест на сумму 490000 рублей, изъято имущество на сумму 906000 рублей. Процент возмещения по у/делам о порубках составил 126,2 %.   

В 2017 году было зарегистрировано 6 (+200%, АППГ-2) преступлений экономической направленности (из них 4 коррупционной направленности – это ч. 1 ст. 286 УК РФ (Тюльпанов).

         
На территории Тасеевского района состоит на учете 775 (АППГ-771) владельцев гражданского оружия, у них 966 (АППГ-957) единицы гражданского оружия. Из них  владельцев огнестрельного нарезного оружия 179 (АППГ-171), у которых 220 (АППГ-211) единиц нарезного оружия, владельцев огнестрельного гладкоствольного оружия 583 (АППГ-586), у которых 732 (АППГ-731) единицы гладкоствольного оружия. Владельцев газового оружия 13 (АППГ-14), у них 14 (АППГ-15) единиц газового оружия.

        
В целях   контроля за оборотом оружия в отчетном периоде осуществлено 790  (АППГ-672) проверок владельцев гражданского оружия. В ходе проверок  выявлено 45 (АППГ 45) нарушения правил оборота гражданского оружия, за которые владельцы оружия привлечены к административной ответственности. 

         
Изъято 45 единиц зарегистрированного оружия у граждан (АППГ 69). Кроме того, изъято из незаконного оборота 30 единиц  не зарегистрированного оружия (АППГ-16). 

За незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ за 12 месяцев 2017г  по ст. 222, 223, 226 УК РФ возбуждено 23 уголовных дел (+666,7%; АППГ-3). 
За прошедший период ОГИБДД принимались меры по недопущению роста аварийности, принимаемые меры позволили эффективно повлиять на дорожную обстановку.  За 12 месяцев 2017 года на территории Тасеевского района зарегистрировано 7 (-50,0%) дорожно-транспортных происшествий (АППГ-14), в которых 1 (-75,0%) человек погиб, 10 (-52,4%) человек получили телесные повреждения (АППГ-21).

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Абанский» в течение 2017 года выявлено 2253 (-8,3%) нарушений ПДД, (АППГ- 2457), из них: управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения  медицинского освидетельствования 81 (+3,9%), (АППГ – 78), нарушений ПДД пешеходами – 166 (-13,1%), (АППГ- 191). 

В суд направлено 159 административных материалов (АППГ–155). По 60 материалам, направленным в суд, водители лишены права управления транспортными средствами  (АППГ – 50).

В отношении лиц, не уплативших в установленные сроки административный штраф, за 2017 года составлено и направлено на рассмотрение мировому судье 25 административных материалов по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ (АППГ–28), по 10 фактам судом наложен административный штраф (АППГ -18), по 9 обязательные работы (АППГ-9), по 3 административный арест (АППГ – 0).   За 2017г. ОГИБДД наложено административных штрафов на сумму 1562750 руб. (по 1938 постановлениям), взыскано штрафов на сумму – 1072050 руб. (по 1540 постановлениям).

Выявлено 149 недостатков в содержании УДС, составлены соответствующие акты, выдано 21 предписаний должностным лицам и 8 предписаний юридическим лицам в соответствии с требованиями ГОСТ. Привлечено 29 должностное лицо ответственных за содержание УДС к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ и 7 должностных лиц по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ, привлечено 1 юридическое лицо по ч.1 ст.12.34 КоАП РФ, а так же привлечено 2 юридических лица по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
           На территории района действует 1 ДНД в количестве 10 человек.  Образованными 7 Советами профилактики проведено 24 рабочих заседания, 74 профилактических бесед, 44 проверки граждан, представляющих профилактический интерес, по месту жительства, работы, учёбы.

За 2017г. проведено 20 отчётов перед населением района, 18 из них с участие руководства отделения полиции.

Предложения о включении в проект решения Тасеевского районного Совета депутатов:

1. В целях пресечения преступлений, совершаемых в общественных местах, в т.ч. на улицах, противодействия преступлений и правонарушений несовершеннолетних и в отношении них, профилактической работы с лицами, ранее совершавшими преступления и ряда других профилактических мер правоохранительной направленности, рассмотреть вопрос принятия Муниципальной Программы «Профилактика правонарушений на территории Тасеевского района на 2018 – 2020 года»  (проект Программы направлен в адрес Администрации Тасеевского района 18.08.2017 года исходящим № 4454). 
2. Рассмотреть на комиссии по профилактике правонарушений Тасеевского района вопрос о состоянии преступности, совершаемой лицами, находящимися в алкогольном опьянении с выработкой совместных мер, направленных на снижение уровня данного вида преступлений.
Уважаемые депутаты!

Завершая свое выступление, хочу сказать, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят ее результат и эффективность принимаемых

полицией мер.

