31 октября 2018 года состоялось первое заседание четырнадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров – Глава Тасеевского района, М.А.Максак – начальник финансового управления администрации района, О.П.Хритоненко – ведущий специалист администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
- о внесении изменений в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов;
-о значениях корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, в 2019 году на территории Тасеевского района;
- о размере денежного поощрения депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и лиц, замещающих иные муниципальные должности;
-о проведении публичных слушаний;
-об исполнении бюджета Тасеевского района за 9 месяцев 2018 года;
-об обращении ФГУП «Почта России».
Необходимость внесения изменений в Устав района вызвана приведением положений Устава в соответствие с действующим законодательством, в частности, расширяются полномочия муниципального района, уточняются социальные гарантии и т.д.. Принятию решения предшествовала работа в комиссии по законности, правопорядку и собственности, проведены публичные слушания.
Внесены изменения в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов, которые связаны с уточнением процедуры опубликования нормативных правовых актов районного Совета депутатов, вступление их в силу.
На заседании были приняты корректирующие коэффициенты, применяемые при определении арендных платежей за земельные участки. В основном они не претерпели изменений. Только по одному виду арендные платежи подняли до уровня налога.
В связи с подготовкой принятия районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов на 30 ноября 2018 года назначены публичные слушания по обсуждению проекта решения по данному вопросу.
Заслушана информация об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2018 года.
В завершении заседания было рассмотрено обращение ФГУП «Почта России» по передаче объектов, занимаемых ими, в федеральную собственность. Речь шла о помещении в с.Веселое, Новом Квартале и по ул.Советской. После обсуждения данного вопроса депутаты отказали в передаче данных объектов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделах «Принятые решения» и «Официальная публикация».
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