19 февраля 2018 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В. Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, А.В.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении структуры администрации Тасеевского района;
-о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района";
-о внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2018 год;
-о внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе;
-о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу была заслушана информация Главы Тасеевского района О.А.Никанорова, в которой было отмечено, что в настоящее время вопросы обеспечения безопасности территорий и защиты населения приобретают актуальный характер. В последнее время в связи изменением законодательства изменился состав полномочий муниципальных районов, добавлены вопросы организации профилактики правонарушений, с сельских поселений на уровень района переданы вопросы  ГО и ЧС, формирование аварийных резервов и бригад, больше стало уделяться внимания вопросам экологической, пожарной и дорожной безопасности, обеспечению безопасности в школах и дошкольных учреждениях. Решение всех этих вопросов требует их координации администрацией района, в связи с этим, требуется введение должности заместителя Главы администрации по вопросам общественной безопасности. Введение данной должности не потребует дополнительного выделения средств, так как не будут замещены три должности в органах управления администрации района ( главный специалист отдела экономического анализа и прогнозирования, юриста в организационно-правовом отделе и бухгалтера). Прошу членов комиссии поддержать вынесенный проект решения. В обсуждении данного вопроса приняли участие Мутьев В.В., Письменнова А.В., кондаков В.А., Зубец В.В.. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения по структуре администрации района, в том числе, о необходимости межведомственной координации деятельности учреждений социальной сферы, более тщательной проработки вопросов распределения полномочий между заместителями Главы администрации, повышению ответственности работников администрации за порученный участок работы. По итогам обсуждения члены комиссии поддержали предложенный проект решения.
В ходе дальнейшей работы были поддержаны проекты решений по внесению изменений в прогнозный план ( программу) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2018 год и в Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе.
В завершение заседания было принято решение поддержать ходатайство администрации района о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов Соколовой А.П. 
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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