26 апреля 2017 года состоялось первое заседание восьмой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров – Глава Тасеевского района, Т.Г.Ефремова – председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак – начальник финансового управления администрации района, И.А.Макаренко - начальник отдела по вопросам экономического анализа и прогнозирования администрации района, Л.М.Асипенко – ведущий специалист администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-отчет Главы Тасеевского района по итогам работы за 2016 год;
-об итогах реализации муниципальных программ 2016 года;
- отчет об исполнении бюджета Тасеевского района за 2016 год;
-о передаче имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в собственность поселений.
По первому вопросу с отчетом о проделанной работе выступил Глава района О.А,Никаноров (отчет размещен на данном сайте в разделе «Новости, информация»). В обсуждении отчета приняли участие: Мутьев В.В., Шуба А.В., Машуков Н.С., Письменнова А.В., Зубец В.В., Кулев А.В., Роот А.В., К.К.Дизендорф, А.А.Хаконов. По итогам обсуждения, деятельность Главы района за отчетный период признана удовлетворительной и сформулированы рекомендации Главе района по усилению работы по ряду направлений в его деятельности.
По второму вопросу заслушали отчет начальника отдела по вопросам экономического анализа и прогнозирования администрации района И.А Макаренко (отчет размещен на данном сайте в разделе «Новости, информация). В обсуждении вопроса приняли участие: Иванов А.А., Шуба А.В., Никаноров О.А., Зубец В.В., Письменнова А.В., Максак М.А., Машуков Н.С.. По итогам обсуждения отчет принят к сведению. Принято предложение депутатов о заслушивании на сессиях районного Совета депутатов вопросов об исполнении муниципальных программ текущего года. На майской сессии включить в повестку дня реализацию программ по вопросам молодежной политике и развитию физической культуры и спорта.
По третьему вопросу с отчетом выступила М.А.Максак – начальник финансового управления администрации района. В отчете были отражены основные положения исполнения бюджета района за 2016 год по доходам и расходам, проанализированы мероприятия по сокращению кредиторской задолженности, эффективному использованию и сокращению затрат бюджетных средств на содержание муниципального имущества. В обсуждении данного вопроса приняли участие: О.А.Никаноров, Т.Г.Ефремова, В.В.Зубец, А.В.Шуба, А.В.Письменнова, Н.С.Машуков, В.В.Мутьев. По итогам обсуждения утвержден отчет об исполнении бюджета района за 2016 год.
В завершении сессии были приняты решения о передаче имущества из муниципальной собственности района в собственность Вахрушевского и Фаначетского сельсоветов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе «Принятые решения».
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