27 апреля 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по социальным вопросам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Т.М.Кулева - начальник управления образования администрации района, А.П.Соколова - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, руководители и представители учреждений, связанных с защитой прав несовершеннолетних и организацией летнего отдыха подростков. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о межведомственном взаимодействии МБУ КЦСОН с сельскими Советами по организации работы советов профилактики в сельских поселениях;
-об организации летнего отдыха и оздоровления в рамках подпрограммы "Отдых детей и подростков Тасеевского района в каникулярное время".
По первому вопросу выступила Т.Г.Баронина - директор МБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" в котором она ознакомила присутствующих с  работой администраций Троицкого, Веселовского и Хандальского сельсоветов по организации деятельности советов профилактики. Отмечена положительная работа по ведению делопроизводства совета профилактики в Веселовском сельсовете. Высказано предложение о повышении активности всех заинтересованных лиц по решению проблем в работе советов профилактики. В обсуждении данного вопроса приняли участие: А.В.Письменнова, А.И.Андриенко, В.В.Мутьев, В.В.Зубец, Т.М.Кулева, А.В.Зеньков. По итогам обсуждения принято решение о необходимости анализа системы работы советов профилактики и разработки предложений сельским Советам по активизации деятельности советов профилактики.
По второму вопросу с докладом выступила Т.М.Кулева - начальник управления образования администрации района, в котором она ознакомила присутствующих с результатами работы по  подготовке к летнему отдыху детей и подростков района. Было отмечено, что во всех школах района, за исключением Вахрушевской, будут работать площадки дневного пребывания, традиционно будет открыт палаточный лагерь, а также получены путевки  в лагеря за пределы района. Снижение охвата детей всеми формами летнего отдыха к уровню 2016 года допущено не будет. В обсуждении вопроса приняли участие: Т.Г.Баронина, В.В.Мутьев, А.В.Письменнова, В.В.Зубец, М.А.Максак, С.В.Рябова, Т.Жеребцова. По итогам обсуждения принято решение о разработке календарного плана организации летнего отдыха детей и подростков, о проведении проверки организации летнего отдыха в период его проведения и необходимости подведения его итогов.
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