27 июня 2018 года состоялось третье заседание двенадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании принял участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об отчете Главы Тасеевского района по итогам работы за 2017 год;
-о внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе;
-об отмене решения;
-об обращении администрации Тасеевского района.
По первому вопросу прошло обсуждение проекта решения "Об  отчете Главы Тасеевского района по итогам работы за 2017 год". Обсуждение самого отчета прошло на майской сессии районного Совета депутатов. В обсуждении приняли участие Мутьев В.В., Письменнова А.В., Машуков Н.С., Кондаков В.А., Зубец В.В.. В ходе обсуждения в адрес Главы района высказаны рекомендации и предложения, в том числе о необходимости более целенаправленной работы по решению вопроса строительства ФОКа в с.Тасеево, решения кадровых вопросов по специалистам в отрасли культура, молодежной политики и т.д. По итогам обсуждения работа Главы района за отчетный период признана "удовлетворительной".
По итогам обсуждения второго вопроса принято решение о приведении Положения о публичных слушаниях в Тасеевском районе в соответствие с федеральным законодательством, из Положения исключено понятие "общественное обсуждение".
По третьему вопросу принято решение о приведении наименования должности председателя ревизионной комиссии района в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства. В соответствии с принятым решением председатель ревизионной комиссии будет находиться на должности муниципальной службы.
По четвертому вопросу в состав комиссии по контролю за капитальным ремонтом многоквартирных домов в с.Тасеево рекомендованы депутаты Кондаков Валентин Андреевич и Мутьев Виктор Васильевич.
В завершении заседания депутаты районного Совета обратились к прокурору района с обращением о взятии на личный контроль проведения следственных действий по заявлению депутата районного Совета депутатов Неводничевой С.В. по защите ее чести и достоинства, препятствию исполнения служебных и общественных обязанностей со стороны гр.Тихонова .
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения", "Официальная публикация".
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