16 февраля 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании приняли участие: О.А.никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, И.А.Максак - начальник финансового отдела администрации района, А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по экономическому развитию. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения  "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-14 "О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов";
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-20 "Об утверждении Положения об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц. осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края".
При обсуждении первого вопроса присутствующими на заседании были заданы уточняющие вопросы, в частности по выделению дополнительных средств МБУ "Юридическое бюро", выделению трансфертов на осуществление дорожной деятельности в сельских поселениях и т.д. По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию для принятия в двух чтениях.
По итогам обсуждения второго вопроса принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию для принятия в двух чтениях.
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