20 мая 2016 года прошло заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании комиссии приняли участие: Зубец В.В. - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Дизендорф К.К. - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, Максак М.А. - начальник финансового отдела администрации района, Макаренко И.А. - начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района, Негодяева Т.Н. - инспектор ревизионной комиссии Тасеевского района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о председателе ревизионной комиссии Тасеевского района;
-о проекте решения Тасеевского районного Совета депутатов "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год".
По первому вопросу были рассмотрены  заявления от Шалуновой Н.В., Клеветовой А.А. и Ефремовой Т.Г. о рассмотрении их кандидатур на замещение вакантной должности председателя ревизионной комиссии Тасеевского района. В обсуждении данного вопроса приняли участие Машуков Н.С., Кондаков В.А., Письменнова А.В., Шуба А.В., Дизендорф К.К., Зубец В.В.. При четырех голосах "за" и одном воздержавшимся комиссия рекомендовала районному Совету депутатов утвердить на должность председателя ревизионной комиссии Ефремову Т.Г..
По второму вопросу заслушали доклад начальника финансового отдела администрации района Максак М.А. В своем докладе она ознакомила присутствующих с основными положениями отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год. Отметила его социальную направленность, основные статьи доходов и расходов, ситуацию с кредиторской задолженностью и эффективностью исполнения муниципальных программ. В обсуждении приняли участие Машуков Н.С., Шуба А.В., Письменнова А.В., Дизендорф К.К., Кондаков В.А., Зубец В.В., Макаренко И.А. При  обсуждении данного вопроса рекомендовано финансовому отделу администрации района к сессии подготовить дополнительную информацию о характере свободных остатков финансовых средств на конец года на счетах сельских поселений, а начальнику отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района более подробную информацию об эффективности исполнения в 2015 году муниципальных программ. По итогам обсуждения принято решение о рекомендации сессии районного Совета депутатов принять проект решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год" в двух чтениях.
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