22 августа 2018 года состоялось второе заседание тринадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Т.М.Кулева - начальник отдела образования администрации района, С.К.Бондурова - и.о. начальника КГКУ "Тасеевский отдел ветеринарии". На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проведении публичных слушаний;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2017 № 10-20 "О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов";
-о готовности объектов образования к началу нового учебного года;
По итогам обсуждения принято решение о проведении публичных слушаний по проекту решения Тасеевского районного Совета депутатов "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края" 12 сентября 2018 года.
Принятие решения по корректировке бюджета связано в основном с распределением финансовых средств, поступивших из бюджета субъекта федерации. Средства в основном направлены на выполнение мероприятий по подготовке объектов муниципальной собственности к началу учебного года и отопительного сезона, выплату заработной платы по исполнительным листам, содержание и ремонт муниципальных дорог и т.д..
Заслушана информация начальника отдела образования администрации района о готовности объектов образования к началу учебного года. Отмечено, что в этом году, как никогда ранее, выделено больше средств на эти цели из муниципального бюджета. В связи с конкурсными процедурами в настоящее время ремонтные работы продолжаются. Все школы района допущены к работе.
По итогам обсуждения обращения КГКУ "Тасеевское отделение ветеринарии" принято решение об обращении в службу ветеринарного надзора с просьбой не проводить действий по присоединению данного учреждения к КГКУ "Дзержинский отдел ветеринарии". 
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