25 мая 2016 года состоялось второе заседание четвертой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: Никаноров О.А. - Глава Тасеевского района, Северенчук И.И. - первый заместитель Главы администрации района, Максак М.А. - начальник финансового отдела администрации района, Негодяева Т.Н. - и.о. председателя ревизионной комиссии Тасеевского района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год;
-о мерах по сокращению и оптимизации расходов бюджетных средств при реализации мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов;
-о председателе ревизионной комиссии Тасеевского района;
-о жалобе директора МБОУ "Тасеевская средняя общеобразовательная школа № 2";
-об обращении Главы Тасеевского района;
- о передаче части полномочий.
По первому вопросу заслушали доклад начальника финансового отдела администрации района Максак М.А. В своем выступлении она ознакомила присутствующих с основными положениями отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год, отметила его социальную направленность, основные статьи доходов и расходов, ситуацию с кредиторской задолженностью и возвратом средств на счета учреждений культуры, связанных с хищением, пояснила наличие свободных остатков средств на счетах. По данному вопросу были заслушаны информации ревизионной комиссии и постоянной комиссии по бюджету и финансам. В обсуждении даного вопроса приняли участие Письменнова А.В., Машуков Н.С., Шуба А.В.. По итогам обсуждения проект решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района  за 2015 год принят в двух чтениях.
По второму вопросу заслушан отчет первого заместителя Главы администрации района Северенчука И.И.. В своем выступлении он ознакомил присутствующих с основными мероприятиями администрации района по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов. Основными направлениями деятельности администрации в оптимизации и сокращении расходов при подготовке к отопительному сезону будет перевод отопления Сивохинской и Веселовской школ на другие виды топлива, реконструкция системы отопления в Троицкой школе и как следствие сокращение мощностей сетевых насосов в котельной школы, реконструкция котельных Фаначетской школы и детского сада в с. Фаначет. Кроме этого за счет средств краевого бюджета будет проведен ремонт систем централизованного коммунального обеспечения. В обсуждении отчета приняли участие: Письменнова А.В., Роот А.В., Машуков Н.С., Зубец В.В., Дизендорф К.К., Никаноров О.А.. По итогам обсуждения принято решение о принятии отчета первого заместителя Главы администрации района Северенчука И.И. к сведению, обратить особое внимание при реализации мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов на подготовку ФАПов, краеведческого музея в с. Тасеево, теплотрасс в мрн. Н-Квартал. Районному Совету депутатов на своих заседаниях в июне-августе 2016 года заслушивать информацию администрации района о ходе подготовки к отопительному сезону, при рассмотрении вопроса о подготовке объектов здравоохранения при необходимости пригласить представителя министерства.
По третьему вопросу решением Тасеевского районного Совета депутатов на должность председателя ревизионной комиссии района назначена Ефремова Татьяна Геннадьевна.
По итогам рассмотрения жалобы директора МБОУ "Тасеевская средняя общеобразовательная школа № 2" Гавричковой Л.М. в отношении депутата Шубы А.В. принято решение о переносе ее рассмотрения на следующее заседание в связи с рассмотрением данного вопроса в прокуратуре района и районном суде.
Рассмотрев обращение Главы Тасеевского района депутаты поддержали его предложение о переименовании финансового отдела администрации района в финансовое управление.
В завершении работы сессии депутатами принято решение о передаче части полномочий от муниципального образования Тасеевский район сельским поселением по вопросу об утверждении правил землепользования и застройки.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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