20 октября 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-18 "О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов";
- о проекте решения "О размере денежного поощрения депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и лиц, замещающих иные муниципальные должности".
По первому вопросу заслушали доклад начальника финансового управления администрации района М.А.Максак в котором она отметила, что необходимость корректировки текущего бюджета вызвана поступлением субсидий и субвенций из бюджета субъекта федерации по разным отраслям района и сельским поселениям. Данное поступление средств необходимо провести по доходам и расходам бюджета. В обсуждении данного вопроса приняли участие Шуба А.В., Машуков Н.С., Неводничева С.В., Кондаков В.А., Зубец В.В.
По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию районного Совета депутатов для его принятия.
По второму вопросу заслушали информацию председателя Тасеевского районного Совета депутатов В.В.Зубца, в которой было отмечено, что данный проект решения разработан в соответствии с решением Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-20 "Об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края ( в ред. решения от 23.03.2016 № 3-11). Данный правовой акт мы принимаем ежегодно до принятия бюджета. В обсуждении проекта решения приняли участие Шуба А.В., Неводничева С.В., Машуков Н.С..
По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решение на сессию районного Совета депутатов для его принятия.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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