17 апреля 2019 года состоялось совместное заседание комиссии по бюджету и финансам и комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, И.И Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, Т.ГЕфремова - председатель ревизионной комиссии района; А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию, Е.А.Казак - начальник отдела финансового управления администрации района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении отчета об исполнении бюджета района за 2018 год;
-о проведении публичных слушаний;
-о внесении изменений в Порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью Тасеевского района;
-о передаче муниципального имущества Тасеевского района в федеральную собственность Российской Федерации.
По первому вопросу был заслушан доклад начальника отдела финансового управления администрации района Е.А.Казак. В докладе были озвучены основные результаты финансовой деятельности в 2018 году, отмечены положительные и отрицательные моменты при исполнении бюджета за 2018 год ( с результатами исполнения бюджета можно ознакомиться на данном сайте в разделах "Проекты решений" и "Официальная публикация". В обсуждении доклада приняли участие А.В.Шуба, А.А.Слезак, А.В.Письменнова, В.В.Зубец, Т.Г.Ефремова. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения по обсуждаемому вопросу, в том числе о необходимости проведения анализа эффективности исполнения муниципальных программ до рассмотрения отчета об исполнении бюджета, об обращении в правительство Красноярского края, Законодательное Собрание Красноярского края за разъяснением основания увеличения нагрузки на муниципальный бюджет в связи с принятием законодательных актов по повышению оплаты труда в бюджетной сфере. По итогам обсуждения принято решение о вынесении проекта решения"Об утверждении отчета об исполнении бюджета района за 2018 год"  для утверждения на сессию районного Совета депутатов.
По второму вопросу был одобрен проект решения "О проведении публичных слушаний" по внесению изменений в Устав Тасеевкого района на основании протеста прокуратуры района, которые планируется провести 15 мая 2019 года.
В ходе дальнейшего заседания были обсуждены и  одобрены проекты решений по внесению изменений в Порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью  Тасеевского района и о передаче в федеральную собственность здания, занимаемого почтой.
С рассмотреными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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