20 декабря 2019 года состоялось четвертое заседание двадцать первой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, А.А.Войтюк - заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии Тасеевского района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.М,Асипенко - ведущий специалист администрации района, П.Ю.Ларьков - специалист МКУ "Технический центр". На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- о районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов (второе чтение);
- о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 30.11.2016 № 6-11 "О межбюджетных отношениях в Тасеевском районе";
- о передаче муниципального имущества Тасеевского района в государственную собственность Красноярского края;
-о согласовании границ смежных территорий муниципальных образований Красноярского края.
С докладом по первому вопросу выступила М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района. В докладе было отмечено, что в основном замечания и предложения депутатов по проекту решения учтены, проект решения прошел все положенные процедуры. Финансовое управление ходатайствует о вынесении  его на сессию районного Совета для принятия во втором чтении. В обсуждении вопроса приняли участие В.В.Зубец, Т.Г.Ефремова, О.А. Никаноров, С.В.Неводничева, А.В.Шуба, А.А.Слезак. По итогам обсуждения было принято решение  "О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов"  во втором чтении.
В соответствии с изменением краевого законодательства в сфере межбюджетных отношений, а именно, изменение нормативов отчислений в доходные части муниципальных бюджетов, изменение подходов к формированию субсидий из бюджета края в муниципальные бюджеты потребовало внесение изменений в решение районного Совета депутатов "О межбюджетных отношениях в Тасеевском районе". 
На основании письма агентства труда и занятости населения Красноярского края от 27.11.2019 № 93-3255-ВН, Тасеевский районный Совет депутатов принял решение о согласовании передачи помещения, занятого КГКУ "Тасеевский центр занятости", из собственности Тасеевского района в государственную собственности Красноярского края.
В завершение сессии было принято решение о согласовании границ смежных муниципальных образований Красноярского края. Данное решение принято в связи с уточнением границ муниципальных образований граничащих с Тасеевским районом. В рамках данного уточнения несколько увеличилась территория Тасеевского района.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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