24 ноября 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, А.В.Шуба - председатель постоянной комиссии по бюджету и финансам,  Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района, А.В.Балахнина - директор МБУК "Тасеевская ЦБС". На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении структуры администрации Тасеевского района;
-о внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2017 год;
-о прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2018 год;
-о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу заслушали информацию Главы Тасеевского района О.А.Никанорова, в которой присутствующим была высказана необходимость изменения действующей структуры администрации района. Повышается роль органов местного самоуправления в обеспечении безопасности территорий, решении проблем в деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, в работе с надзорными органами и в решении других вопросов. В обсуждении данного проекта решения приняли участие Шуба А.В., Мутьев В.В., Иванов А.А., Кондаков В.А., Бондаренко Е.М., Зубец В.В.. По итогам обсуждения и голосования предложенная структура администрации района не получила поддержки у членов комиссии.
Учитывая, что до конца календарного года осталось немного времени и доходы от приватизации муниципального имущества по корректировке плана приватизации не успеют поступить в бюджет до конца года, члены комиссии порекомендовали администрации района перенести приватизацию данных объектов на 2018 год.
В завершении заседания члены комиссии поддержали ходатайство администрации МБУК "Тасеевская ЦБС" о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов Лосевой Нины Владимировны, заведующей Ялайской сельской библиотекой. 
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