6 ноября 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по экономическому развитию. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.А.Латышев - начальник отдела сельского хозяйства администрации района, Т.М.Слезак - главный специалист отдела жизнеобеспечения администрации района, О.П.Хритоненко - ведущий специалист администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия";
-о проекте муниципальной программы "Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Тасеевского района";
-о проекте муниципальной программы " Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Тасеевском районе";
- о проекте решения "О значениях корректирующих коэффициентов  К1,К2,К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена,  в 2016г в Тасеевском районе".
По итогам обсуждения членами комиссии принято решение о согласовании муниципальных программ с учетом поступивших замечаний и предложений, в том числе, в рамках реализации программы по развитию сельского хозяйства предложено выделить финансовые средства на организацию и проведение праздника  "День работника сельского хозяйства", провести проверку обоснованности применения тарифов на услуги коммунального комплекса.
Члены комиссии вынесли решение о вынесении проекта решения "О  значениях корректирующих коэффициентов К1,К2,К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю,государственная собственность на которые не разграничена, в 2016 году в Тасеевском районе" на сессию районного Совета для принятия в двух чтениях.
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