12 ноября 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.- первый заместитель Главы администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений и дополнений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
-о структуре администрации Тасеевского района;
-о муниципальной программе "Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения и территории Тасеевского района";
-об отмене решений.
По первому вопросу заслушана информация председателя Тасеевского районного Совета депутатов Зубца В.В., в которой было отмечено, что необходимость внесения изменений связана с исполнением краевого и федерального законодательства. Законом края определены полномочия сельских поселений, в соответствии с данным законом шесть полномочий поселений переданы на уровень района, которые необходимо закрепить в Уставе района. Кроме этого, внесены изменения в наименование структурных подразделений администрации района. Проект решения размещен на сайте районного Совета.
По второму вопросу присутствующие обсудили проект структуры администрации района. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения. По итогам обсуждения члены комиссии приняли решение о необходимости еще одного заседания по обсуждению структуры с обязательным участием Главы района.
По третьему вопросу  члены комиссии согласовали муниципальную программу "Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения безопасности населения и территории Тасеевского района".
В связи с созданием комиссии по предварительному рассмотрению документов на присвоение звания "Почетный гражданин Тасеевского района" при Главе района члены комиссии поддержали проект решения о ликвидации данной комиссии при районном Совете депутатов.
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