24 марта 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Е.М.Бондаренко - председатель постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии Тасеевского района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района. На заседании рассмотрен проект решения Тасеевского районного Совета депутатов "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-18 "О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов". С докладом о внесении изменений в вышеуказанное решение выступила М.А.Максак-начальник финансового управления администрации района, данная необходимость вызвана дополнительным выделением финансовых средств из краевого бюджета и их распределением по муниципальным учреждениям.
В обсуждении доклада приняли участие: Письменнова А.В., Шуба А.В., Машуков Н.С., Зубец В.В., Ефремова Т.Г.. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения по обсуждаемому вопросу:
-необходимость более целенаправленной работы по повышению доходной базы бюджета;
-необходимость конкретизации в разрезе муниципальных учреждений экономии бюджетных средств, оптимизации расходов, ликвидации кредиторской задолженности и эффективного использования муниципального имущества.
По итогам обсуждения членами комиссии принято решение о вынесении проекта решения на сессию Тасеевского районного Совета депутатов. С проектом решения о внесении изменений в текущий бюджет можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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