26 декабря 2016 года состоялось третье заседание шестой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А. Никаноров – Глава Тасеевского района, С.С.Алексеенко прокурор района, И.И.Северенчук – первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г. Ефремова – председатель ревизионной комиссии района, М.А. Максак – начальник финансового управления администрации района, Т.М.Кулева - начальник управления образования администрации района, О.П. Хритоненко, О.В. Корнева, Л.М.Асипенко – ведущие специалисты отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района, Я.А.Никаноров – глава Тасеевского сельсовета, Г.В. Ермакова – глава Суховского сельсовета, А.М.Жаконис – глава Сивохинского сельсовета, Т.В.Петрова – глава Троицкого сельсовета, И.К.Богуш – глава Хандальского сельсовета, Н.Н.Маклашевич – глава Вахрушевского сельсовета. На  заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- о внесении изменений в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов;
-об утверждении программы (плана) приватизации муниципального имущества в 2017 году;
- о районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов (второе чтение);
- о значениях корректирующих коэффициентов  К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена,  в 2017г на территории  Тасеевского района;
-о введении ЕНВД на территории Тасеевского района;
-о внесении изменения в Положение о постоянных комиссиях Тасеевского районного Совета депутатов;
-о внесении изменений в состав постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу был заслушан доклад председателя Тасеевского районного Совета депутатов Зубца В.В., в котором было отмечено, что  внесение изменений в Регламент работы Совета вызвано необходимостью более четкого определения процедуры прохождения проектов решений в зависимости от их правового статуса. Проекты решений, носящие нормативный характер, будут проходить обсуждения во всех постоянных комиссиях, ненормативные проекты решений будут обсуждаться в профильной постоянной комиссии и нормативные проекты решений, разрабатываемые в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, также будут обсуждаться в профильных постоянных комиссиях. В обсуждении данного вопроса приняли участие Письменнова А.В., Бондарено Е.М., Мутьев В.В.
С информацией о программе (плане) приватизации муниципального имущества в 2017 году выступила Асипенко Л.М., в 2017 году планируется приватизировать два объекта - спальный корпус бывшего детского дома и бывший детский приют. Данные объекты были в плане приватизации в 2016 году, но не были приватизированы. В обсуждении данного вопроса приняли участие Зубец В.В., Никаноров О.А., Письменнова А.В., Кондаков В.А..
По третьему вопросу с докладом выступила Максак М.А.. За период между первым и вторым чтением были устранены замечания министерства финансов Красноярского края и ревизионной комиссии района по рассматриваемому проекту решения. Ведется работа по реализации соглашения между министерством финансов и администрацией района по оптимизации расходов бюджета и повышению доходов. В обсуждении вопроса приняли участие Никаноров О.А., Шуба А.В., Варанкин С.Е., Письменнова А.В., Ефремова Т.Г., Зубец В.В.. Комиссии по бюджету и финансам поручено обобщить предложения по внесению изменений и дополнений в бюджет района, которые были озвучены в период подготовки проекта решения «О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
При обсуждении проекта решения «О введении ЕНВД на территории Тасевского района» поступило предложение о проведении сравнительного анализа коэффициентов по отношению к другим районам и в случае необходимости выйти на их корректировку.
По итогам рассмотрения проекта решения «О внесении изменений в состав постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов» из состава постоянных комиссий по бюджету и финансам  и по экономическому развитию выведена Белоусова Ю.Б. и введен Кулёв А.В.
По всем рассмотренным вопросам приняты решения, с которыми можно ознакомиться на данном сайте в разделе «Принятые решения».
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