12 февраля 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности. правопорядку и собственности. В заседании комиссии принял участие председатель Тасеевсккого районного Совета депутатов В.В.Зубец. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о  реестре должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Тасеевского района Красноярского края;
-о внесении изменения  в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 08.10.2014 № 28-9  «О внесении изменений и дополнений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 25.04.2012 № 15-3 «Об утверждении Положения о ревизионной комиссии Тасеевского района»;
-об отчете начальника ОП № 2 МО МВД России «Абанский» по итогам работы за 2015 год;
-о плане работы Тасеевского районного Совета депутатов на 2016 год.
При обсуждении первого вопроса было высказано предложение о недопустимости ухудшения положения работников при переводе с должности муниципальной службы. По итогам обсуждения данного вопроса  было принято решение о вынесении проекта решения "О реестре должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Тасеевского района Красноярского края" на сессию для принятия в двух чтениях.
При обсуждении второго вопроса было высказано предложение о регулировании денежного поощрения председателя ревизионной комиссии в зависимости от результатов работы за квартал и увязывать с отчетом об исполнении бюджета.По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта на рассмотрение сессии для принятия в двух чтениях.
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