18 октября 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по экономическому развитию. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, А.В.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, Я.А.Никоноров - глава Тасеевского сельсовета, Якшина М.В. - главный специалист администрации района по земельным вопросам, А.С.Зенькова - главный специалист - архитектор района, О.П.Хритоненко - ведущий специалист администрации района, П.Ю.Ларьков - специалист МКУ "Технический центр" и другие.
На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об обращении жителей с.Тасеево по поводу принятия мер по обеспечению пожарной безопасности и порядку выделения земельных участков под размещение предприятий лесопереработки в с. Тасеево
-о проекте решения "О значениях корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и государственная собственность на которую не разграничена, в 2018 году в Тасеевском районе.
В обсуждении первого вопроса приняли участие Слезак А.А., Шуба А.В ., Машуков Н.С., Зубец В.В., Дизендорф К.К., Ларьков П.Ю, Зенькова А.С., Хритоненко О.П., Северенчук И.И., Якшина М.В., Никоноров Я.А.. По итогам обсуждения принято решение с рекомендациями в адрес администрации района:
- о проведении контрольных мероприятий по факту незаконного использования земельного участка под складирование круглого леса в районе бывшего АО "Крестьяне";
-об оказании содействия арендатору земельного участка, выделенного под создание производства по переработке леса, при проведении публичных слушаний по переводу данного участка под земли промышленности при условии организации безотходного производства и участия в решении социальных проектов на территории района;
-разработать порядок предоставления и схему прохождения документов при оформлении земельных участков в аренду;
-усилить контроль за эффективным, целевым и надлежащим использованием арендаторами выделенных земельных участков.
По второму вопросу заслушали доклад ведущего специалиста администрации района О.П.Хритоненко, в котором она отметила, что значения коэффициентов К1, К2 и К3  предлагается оставить  на уровне 2017 года и добавить   пункт 10 в Приложение № 1 и пункты 9, 10 в Приложение 2.
В обсуждении проекта решения приняли участие Слезак А.А., Шуба А.В., Машуков Н.С., Зубец В.В.,Письменнова А.В.,Северенчук И.И..
По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию районного Совета депутатов для его принятия. Рекомендовано уточнить наименование пункта 10 в Приложении 1 и пунктов 9,10 в Приложении 2.
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