23 мая 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по социальным вопросам. В заседании приняли участие: Никаноров О.А. - Глава Тасеевского района, Зубец В.В. - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Кулева Т.М. - начальник управления образования администрации района, Максак М.А. - начальник финансового отдела администрации района, Трофимова Л.Г. - директор МБУ "Тасеевский молодежный центр", Подъельцов В.И. -  зам. начальника ОП № 2 МО МВД России "Абанский", Капитонова С.В. - и.о. директора КГБУ " Центр занятости населения населения по Тасеевскому району", Боронина Т.П. - главный специалист отдела культуры, спорта, молодежной политики, туризма, работы со СМИ и общественными организациями администрации района, Морозова С.В. - специалист управления образования администрации района. Балахнина А.В. - директор МБУК "Тасеевская ЦБС", Краснощекова Е.А. - зам. главного врача КБУЗ "Тасеевская ЦРБ", Ольхина Н.Н. - директор МБУК "Тасеевский РДК", Соловьев А.Ф. - директор МБУ ДО "Центр внешкольной работы", Котова К.С. - специалист администрации Тасеевского сельсовета . На заседании рассмотрен вопрос об организации летнего отдыха детей и подростков Тасеевского района в каникулярное время 2016 года.
С докладами по данному вопросу выступили: Кулева Т.М. - начальник управления образования администрации района, Боронина Т.П. - главный специалист отдела культуры, спорта, молодежной политики, туризма, работы со СМИ и общественными организациями администрации района.
В обсуждении докладов приняли участие: Никаноров О.А., Зубец В.В., Письменнова А.В., Мутьев В.В., Неводничева С.В., Иванов А.А., Баронина Т.Г.,  Максак М.А., Подъельцов В.И., Трофимова Л.Г., Капитонова С.В., Балахнина А.В., Котова К.С.
По итогам обсуждения принято решение о принятии информации об организации летнего отдыха детей и подростков Тасеевского района в 2016 году к сведению. Рекомендовано администрации района вопросами организации летнего отдыха заниматься постоянно, а не накануне начала данного периода. Особое внимание при обсуждении было уделено деятельности в каникулярное время спортивных площадок по месту жительства. Депутатам постоянной комиссии по социальным вопросам принять участие в контроле за работой спортивных площадок по месту жительства. При разработке и утверждении муниципальных программ и бюджета на 2017 год обратить внимание на организацию летнего отдыха. Структурным подразделениям администрации района, муниципальным учреждениям, обеспечивающим организацию летнего отдыха, обратить внимание на его организацию в сельских поселениях вне районного центра. Тасеевскому сельсовету рекомендовано провести работу с населением по отбору наиболее активных граждан по вовлечению их в организацию летнего отдыха детей и подростков по месту жительства.
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