27 апреля 2016 года состоялось первое заседание четвертой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, С.С.Алексеенко - прокурор Тасеевского района, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, И.А.Максак - начальник финансового отдела администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
- информация об исполнении решения Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-14 «О бюджете района на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов» по итогам I квартала 2016 года;
-об утверждении структуры администрации Тасеевского района;
- о внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Тасеевском районе, утвержденное решением Тасеевского районного Совета депутатов от 20.06.2012 № 15-17;
- о  внесении изменения в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 17.02.2016 № 3-9 «Об отчете председателя ревизионной комиссии Тасеевского района по итогам работы за 2015 год»;
-об утверждении соглашений по передаче полномочий;
- о предоставлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края А.В. Роота;
- о предоставлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края М.М. Шкендерова;
-о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Тасеевского районного Совета депутатов "Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год";
-информация о работе временной депутатской комиссии по проверке стимулирующих выплат в муниципальных учреждениях.
По первому вопросу заслушана информация начальника финансового отдела администрации района об исполнении бюджета Тасеевского района за первый квартал. В обсуждении данной информации приняли участие депутаты - С.Е. Варанкин, А.А. Иванов, А.В. Шуба, Ю.Б. Белоусова, В.В. Зубец, А.В. Письменнова и Глава района О.А. Никаноров. Информация об исполнении бюджета района  принята к сведению. Администрации района рекомендовано к следующему очередному заседанию сессии районного Совета депутатов подготовить информацию о мерах по ликвидации кредиторской задолженности по подвозу учащихся и мероприятиях о сокращении затрат на коммунальные расходы муниципальных учреждений.
По второму вопросу заслушано  выступление Главы Тасеевского района. В обсуждении структуры приняли участие: Е.М. Бондаренко, В.В. Мутьев, В.А.Кондаков, А.В. Письменнова. По итогам обсуждения  была принята новая структура администрации района, в которой не предусмотрено должностей заместителя Главы администрации по социальным вопросам, специалистов по молодежной политике и связям со СМИ и общественным организациям. Отдел образования реорганизован в управление образования.
На основании протеста прокурора района и изменений некоторых положений Бюджетного кодекса Российской Федерации внесены изменения в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 20.06.2012 № 15-17 "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тасеевском районе".
Приняты решения о ходатайстве перед Законодательным Собранием Красноярского края о награждении А.В. Роота и М.М. Шкендерова Почетными грамотами Законодательного Собрания.
На основании ходатайств сельских поселений принято решение о принятии муниципальным районом полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля ревизионной комиссией района от сельских поселений.
По итогам информации о работе временной депутатской комиссии по проверке стимулирующих выплат принято решение о прекращении ее деятельности в связи с исполнением возложенной задачи и рекомендовано администрации района провести проверки выплаты стимулирующих в ТСШ № 1 и Центре внешкольной работы.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".   
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