25 июля 2018 года состоялось первое заседание тринадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов, В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.А.Ковалев - заместитель прокурора Тасеевского района, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
-о внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Тасеевского района;
-о внесении изменений в Положение об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края;
-о внесении изменений в структуру администрации района;
-о приеме имущества из федеральной собственности в муниципальную собственность Тасеевского района;
-о передаче недвижимого имущества.
По первому вопросу заслушали информацию председателя Тасеевского районного Совета депутатов В.В.Зубца, в которой было отмечено, что на рассмотрение сессии выносится обсуждение изменений в Устав района, которые уже обсуждались на сессии в апреле 2018 года. Управлением юстиции по Красноярскому краю нам было отказано в регистрации данных изменений, поэтому процедура принятия изменений в Устав района была проделана снова с учетом замечаний Управления юстиции. По сравнению с предыдущим решением более подробно изложен раздел пенсионного обеспечения лиц, замещающих муниципальные должности. По итогам обсуждения принято решение о внесении изменений в Устав района и поручено Главе района предоставить данное решение на регистрацию в Управление юстиции по Красноярскому краю.
По второму вопросу принято решение о внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы в органах самоуправления Тасеевского района. В связи с внесением изменений в Положение о ревизионной службе Тасеевского района должность председателя ревизионной службы отнесена к должности муниципальной службы.
В связи с повышением с 1 сентября оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих внесены изменения в решение районного Совета депутатов об оплате труда данных категорий работников.
На данном заседании депутаты направили проект решения "О внесении изменений в структуру администрации Тасеевского района" на доработку в постоянную комиссию по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. Доработанный вариант будет рассмотрен на августовской сессии.
В ходе дальнейшей работы было принято решение о даче согласия по приему в муниципальную собственность района из федеральной собственности здания бывшей семенной инспекции по ул.Лихачева и отказано в передаче в федеральную собственность помещения, занимаемого почтой России, в мрн. Н-Квартал.
В разделе "Разное" были подняты вопросы об обеспечении населения дровами. Депутатам предложено выяснить ситуацию с обеспечением дровами на своих участках и подготовить предложения. Внесены предложения по дополнению в план работы ревизионной комиссии. Постоянной комиссии по социальным вопросам поручено взять на контроль вопрос строительства борцовского зала в ДЮСШ.  
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