21 марта 2018 года состоялось второе заседание одиннадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие:О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, С.С.Алексеенко - прокурор Тасеевского района, А.М.Жаконис - глава Сивохинского сельсовета, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист по имущественным вопросам администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края";
-о согласовании кандидатуры на должность заместителя Главы администрации района по вопросам общественной безопасности;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2017 № 10-20 "О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов";
-о внесении изменений в Порядок управления и распоряжения  муниципальным имуществом Тасеевского района;.
-о передаче муниципального имущества из собственности Тасеевского района в собственность Сивохинского сельсовета.
По итогам обсуждения первого вопроса было поручено председателю Тасеевского районного Совета депутатов Зубцу В.В. начать процедуру по внесению изменений в Устав Тасеевского района в целях приведения ряда положений Устава в соответствие с федеральным и краевым  законодательством. Публичные слушания по данному проекту решения назначены на 11 апреля 2018 года.
По итогам обсуждения второго вопроса, по предложению Главы района, большинством голосов была согласована кандидатура Войтюка А.А. на должность заместителя Главы администрации района по вопросам общественной безопасности.
По результатам  обсуждения остальных вопросов повестки дня приняты решения, с которыми можно ознакомиться на данном сайте в разделе"Принятые решения".
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