25 октября 2017 года состоялось первое заседание десятой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, С.С.Алексеенко - прокурор Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, О.П.Хритоненко - ведущий специалист отдела по вопросам экономического анализа и прогнозирования администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-18 "О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов";
-об исполнении бюджета Тасеевского района за 9 месяцев 2017 года;
-о значениях корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, в 2018 году  на территории Тасеевского района;
-о размере денежного поощрения депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и лиц, замещающих иные муниципальные должности;
-о проекте закона края "О признании утратившим силу подпункта "ж" пункта 1 статьи 1 Закона края "О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края";
-о награждении Почетными грамотами Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу заслушали доклад начальника финансового управления администрации района, в котором она отметила, что необходимость корректировки бюджета вызвана поступлением средств из бюджета субъекта федерации и изменением объема бюджета района в связи с прошедшими корректировками краевого бюджета. Изменения, связанные с собственными доходами носят незначительный характер. Основные изменения связаны с увеличением трансфертов сельским поселениям и исполнением Указов Президента РФ. В обсуждении данного вопроса приняли участие Ефремова Т.Г., Письменнова А.В., Варанкин С.Е., Шуба А.В., Зубец В.В., Неводничева С.В., Мутьев В.В., Северенчук И.И., Иванов А.А..
По второму вопросу была заслушана информация начальника финансового управления администрации района Максак М.А., в которой он доложила присутствующим об итогах исполнения б.джета района за 9 месяцев 2017 года, проанализированы итоги исполнения муниципальных программ, состояния дел по сокращению кредиторской задолженности и исполнения доходной базы бюджета. Информация принята к сведению.
По третьему вопросу с докладом выступила О.П.Хритоненко - ведущий специалист отдела по вопросам экономического анализа и прогнозирования администрации района, в котором она доложила присутствующим о том, что при разработке данного проекта решения коэффициенты остались на уровне 2016 года, добавились два коэффициента 9 и 10 в Приложение 1 и коэффициент 9 в Приложение 2. ПО просьбам арендаторов вводится с 01.01.2018 г. льгота  по арендным платежам за использование пашни, заросшей кустарниками, по вновь заключенным арендным договорам. В обсуждении данного вопроса приняли участие Слезак А.А., Мутьев В.В., Роот А.В., Зубец В.В..
Решением районного Совета депутатов продлено действие решения от 23.03.2016 № 3-11 "О размере денежного поощрения депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и лиц, замещающих иные муниципальные должности" на 2018 год.
Было поддержано принятие Закона края "О признании утратившим силу подпункта "ж" пункта 1 статьи 1 Закона края "О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края", с принятием данного закона полномочия сельских поселений по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселений перейдут на уровень района.
В завершении работы депутаты приняли решение о награждении Балакирева Е.В. и Боровиковой Е.А. Почетными грамотами Тасеевского районного Совета депутатов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе Принятые решения".
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