24 декабря 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.ВЗубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, М.А.Максак - начальник финансового отдела администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о районном бюджете на 2016 год и плановый рериод 2017-2018 годов (второе чтение);
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 24.12.2014 № 28-26 "О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов".
По первому вопросу заслушали информацию начальника финансового отдела администрации района, в которой она отметила, что большинство замечаний, высказанных при принятии проекта решения "О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов" в первом чтении устранены. Дальнейшее исполнение замечаний будет возможно при корректировке его  исполнения. Основные направления мероприятий при подписании соглашения об оптимизации расходов бюджета будут направлены на энергоэффективность, снижение затрат,  исключение инициативных расходов и повышение персональной ответственности руководителей за состояние финансов. По результатам обсуждения данного вопроса члены комиссии рекомендовали районному Совету принять проект решения во втором чтении.
По итогам обсуждения проекта решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 24.12.2014 № 28-26 "О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов" члены комиссии согласились с предложением администрации района о принятии данного проекта решения в двух чтениях и вышли с этим предложением в районный Совет депутатов.
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