13 марта 2019 года состоялось заседание постоянной комиссии по бюджету и финансам Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию Тасеевского районного Совета депутатов. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 19.12.2018 № 14-14 "О районном бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов";
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 №2-20 "Об утверждении Положения об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края";
По первому вопросу был заслушан доклад начальника финансового управления администрации района, в котором она ознакомила присутствующих с основными изменениями текущего бюджета района. Данные изменения связаны с поступлением средств из краевого бюджета. В основном выделенные средства направляются на оплату труда работников бюджетной сферы, содержание дорог и другие цели, связанные с исполнением передаваемых полномочий. В ходе обсуждения поднимались вопросы финансирования приобретения жилья для детей-сир, от, ремонта автомобильных дорог, оплаты труда работников детских музыкальной и художественной школ. По итогам обсуждения принято решение о вынесении предлагаемых изменений бюджета на сессию районного Совета  для их принятия.
По второму вопросу заслушан доклад начальника финансового управления администрации района о внесении изменений в решение районного Совета депутатов по оплате труда работников органов местного самоуправления района. Данные изменения связаны с приведением данного решения в соответствии с внесенными изменениями в постановление правительства Красноярского края, регулирующее оплату труда в органах местного самоуправления. В соответствии с этими изменениями меняется подход к определению нормативного фонда оплаты труда в органах местного самоуправления и оплата труда главы муниципального образования. По итогам обсуждения данного вопроса принято решение о вынесении проекта решения на заседание сессии районного Совета для его принятия.
С  рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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