19 сентября 2018 года состоялось заседание постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании комиссии приняли участие В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации Тасеевского района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
- о внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
-о внесении изменений в структуру администрации Тасеевского района;
-о внесении дополнения в Порядок размещения на официальном сайте и представления средствам массовой информации для опубликования сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка), представленных лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими;
- о внесении дополнения в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Тасеевского района;
-о внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2018 год;
-о передаче имущества.
При рассмотрении первого вопроса было отмечено, что необходимость внесения изменений в Устав района вызвана его приведением в соответствие с действующим законодательством, отказом в его регистрации в связи с нарушением процедуры принятия изменений на июльской сессии районного Совета.
При рассмотрении второго вопроса члены комиссии подтвердили свое решение, принятое на заседании комиссии в июле 2018 года, о вынесении проекта решения по внесению изменений в структуру администрации района, предложенного Главой района, на сессию районного Совета.
В ходе дальнейшего заседания были одобрены предлагаемые изменения в решения районного Совета, рассмотрены предложения администрации района по уточнению объектов приватизации муниципального имущества на второе полугодие 2018 года и передаче в собственность Суховского сельсовета муниципального имущества района.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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