23 октября 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии по социальным вопросам Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании комиссии приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Г.В.Маковецкая - заместитель Главы администрации Тасеевского района по социальным вопросам, Н.Л.Голюкова - начальник отдела культуры, физической культуры и спорта, работы со СМИ и общественными организациями администрации района, Т.Г.Смирнова - ведущий специалист отдела культуры, физической культуры и спорта, работы со СМИ и общественными организациями администрации района, Е.В.Шендель - директор МБУК "Тасеевская ЦБС", Г.В.Федченко - директор МБУК  "Тасеевский районный Дом культуры", Е.П.Титова - директор МБУК  "Тасеевский краеведческий музей".
В начале заседания были решены организационные вопросы: заместителем председателя комиссии была избрана Баронина Татьяна Геннадьевна, а секретарем - Андриенко Антонина Ивановна.
На заседании был рассмотрен проект муниципальной программы "Развитие культуры и туризма в Тасеевском районе". По данному вопросу с докладом выступила начальник отдела культуры, физической культуры и спорта, работы со СМИ и общественными организациями администрации района Голюкова Н.Л..С пояснениями выступили директора муниципальных учреждений. В ходе обсуждения присутствующими были высказаны замечания в адрес разработчиков программы. Основные проблемы:
-недостаток финансирования программы;
-отсутствие качественной и бесперебойной сети Интернет в ряде населенных пунктов района;
-отсутствие связи финансирования МБУК с мероприятиями программы, муниципальным заданием;
-отсутствие анализа действующей муниципальной программы по этому направлению;
-не все предложения, высказанные на заседании рабочей комиссии по рассмотрению муниципальных программ при Главе района, учтены разработчиками в предложенном проекте программы.
Членами комиссии и участниками заседания высказаны пожелания и предложения по реализации данной программы, в частности о необходимости расширить перечень проводимых мероприятий, конкретизировать оценочные показатели выполнения программы, обратить особое внимание на эффективность финансовых затрат и проводимых мероприятий.
[bookmark: _GoBack]
