18 сентября 2019 года состоялось заседание постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- о Порядке проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания;
-об утверждении Положения о порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Тасеевского района; 
-о согласовании приема земельных участков находящихся в собственности Красноярского края в муниципальную собственность Тасеевского района;
- о согласовании границ смежных муниципальных образований Красноярского края;
- о внесении изменений в структуру администрации Тасеевского района;
-информация об исполнении решения Тасеевского районного Совета депутатов от 24.07.2019 № 20-2 «О проведении опроса граждан»;
- о представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края С.Е. Варанкина.
Рассмотрение двух первых вопросов связано с приведением нормативной базы района в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации и с предстоящей проверкой органов местного самоуправления района службой по контролю в области градостроительной деятельности Красноярского края. В ходе заседания члены комиссии поддержали согласование по приему в муниципальную собственность района земельных участков сельскохозяйственного назначения, планируемых к передаче из краевой собственности. В связи с изменением (уточнением) границ смежных территорий Большемуртинского, Сухобузимского и Казачинского районов члены комиссии поддержали уточнение границ. Данное уточнение не влечет изменения границ района, а является штатной процедурой при внесении изменений на смежных территориях. В связи с реорганизацией системы социальной защиты населения администрации района передана одна ставка ведущего специалиста из Управления социальной защиты района, что требует внесения изменений в структуру администрации района. По итогам проведения опроса населения Вахрушевского и Фаначетского сельсоветов по поводу реорганизации Вахрушевской основной школы в филиал Тасеевской школы № " и Фаначетского детского сада в филиал детского сада № 6 С.Тасеево население высказалось против данной реорганизации. Результаты опроса носят рекомендательный характер. В завершение заседания  члены комиссии поддержали ходатайство о награждении С.Е.Варанкина Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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