23 июня 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по социальным вопросам. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии Тасеевского района, Т.М.Кулева - начальник управления образования администрации района, Н.Л.Голюкова - главный специалист отдела культуры, спорта, туризма, молодежной политики, работы со СМИ и общественными организациями, Л.Г.Трофимова - директор МБУ "Тасеевский молодежный центр", главы поселений и председатели постоянных комиссий сельских Советов по социальным вопросам. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о работе ЦСОН по повышению качества и доступности социальных услуг населения района в рамках Закона края "Об организации социальных услуг на территории Красноярского края";
-о практике работы МБУ "Тасеевский молодежный центр" по развитию волонтёрского движения в сфере оказания социальной помощи ветеранам и пенсионерам;
-о подготовке учреждений социальной сферы к работе в зимних условиях.
По первому вопросу был заслушан доклад директора МБУ "Центр социального обслуживания населения" Т.Г.Барониной. В своем выступлении она ознакомила присутствующих со структурой МБУ "ЦСОН", его функциями и системой работы с населением и отметила, что  услуги данного учреждения востребованы населением района. Остаются проблемы с обслуживанием населения вне районного центра в связи с нехваткой социальных работников и новыми требованиями к их профессиональной подготовке. По итогам обсуждения данного вопроса комиссией принято решение с  рекомендациями о более тесном сотрудничестве МБУ "ЦСОН" с ветеранскими организациями и другими общественными формированиями.
По второму вопросу заслушана информация директора МБУ "Тасеевский молодежный центр" Трофимовой Л.Г., в своем выступлении она отметила, что волонтёрское движение является одним из флагманских направлений в деятельности молодежного центра и оно осуществляется в сотрудничестве с органами социальной защиты населения, ветеранской организацией и другими заинтересованными организациями. По итогам обсуждения информация Трофимовой Л.Г. была принята к сведению с рекомендациями о более тесном сотрудничестве молодежного центра с другими организациями и общественными формированиями.
По третьему вопросу были заслушаны информации начальника отдела образования администрации района, главного специалиста отдела культуры, спорта, туризма, молодежной политике, работы со СМИ и общественными организациями, глав сельских поселений о ходе подготовки объектов социальной сферы к работе в зимних условиях. Информации  выступающих по данному вопросу были приняты к сведению. По итогам обсуждения  были высказаны рекомендации администрации района об ускорении работ по подготовке объектов к работе в зимних условиях.
По итогам заседания комиссии было высказано пожелание присутствующим главам сельсоветов  и депутатам сельских Советов о более тесном сотрудничестве с районным Советом депутатов.
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