22 ноября 2019 года состоялось совместное заседание постоянной комиссии по бюджету и финансам и постоянной комиссии по экономическому развитию Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, И.В.Дехант - ведущий специалист администрации района, О.П.Хритоненко - ведущий специалист администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов" (первое чтение);
-о проекте решения "О продлении значений корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, на 2020 год";
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-20 "О введении ЕНВД на территории Тасеевского района".
По первому вопросу был заслушан доклад начальника финансового управления администрации района М.А.Максак, в котором были доложены основные параметры бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов по доходам и расходам, а также планируемый дефицит бюджета. По итогам обсуждения члены комиссий приняли решение о вынесении проекта решения на сессию райсовета для принятия в первом чтении. Высказаны рекомендации об увеличении финансирования на мероприятия по празднованию Дня Победы, подписку периодических изданий в ЦБС и другие предложения.
По второму вопросу на основании ходатайства администрации района рекомендовано сессии районного Совета продлить на 2020 год действие корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3 на 2020 год.
В связи с изменением налогового законодательства рекомендовано сессии райсовета внести соответствующие изменения в решение "О введении ЕНВД на территории Тасеевского района".
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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