16 декабря 2015 года состоялось второе заседание второй сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, Р.К.Вахитов - помощник прокурора района, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации района, Г.В.Маковецкая - заместитель Главы администрации района по социальным вопросам, Т.М.Кулева - начальник отдела образования администрации района, М.А.Максак - начальник финансового отдела администрации района, Н.Л.Голюкова - начальник отдела культуры, физической культуры и спорта, работы со СМИ и общественными организациями администрации района, Л.В.Субботина - председатель ревизионной комиссии района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений и дополнений в Устав Тасеевского района Красноярского края;
-о районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов (первое чтение);
-о структуре администрации Тасеевского района;
-о передаче имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в собственность Троицкого сельсовета;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 23.07.2014 № 27-6 "О передаче имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в муниципальную собственность Веселовского сельсовета";
-об отмене решений;
-о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района".
По итогам обсуждения вопросов повестки дня были приняты соответствующие решения. С изменениями и дополнениями, внесенными в Устав Тасеевского района, можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений". Данные изменения и дополнения связаны с передачей шести полномочий сельских поселений на уровень района и техническими изменениями, связанными с наименованием структурного подразделения администрации района - финансовое управление переименовано в финансовый отдел.
По итогам обсуждения проекта решения "О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов" принято решение о его принятии в первом чтении. Присутствующими были высказаны замечания по предоставленному проекту, которые рекомендовано администрации района устранить ко второму чтению, в том числе, привести в соответствие нормативный фонд по оплате труда в органах местного самоуправления, оптимизировать расходы и повысить доходы бюджета, сократить кредиторскую задолженность.
При обсуждении вопроса о структуре администрации района были затронуты проблемы соотношения данной структуры и нормативного фонда оплаты труда, целесообразности наличия двух должностей ( ведущий специалист по ГО и ЧС и специалист по мобилизационной подготовки и обеспечению секретности), о необходимости заместителя  Главы администрации по эконмике и финансам и другие. По результатам обсуждения структура администрации была утверждена.
По итогам обсуждения имущественных вопросов депутаты поддержали предложение администрации по передаче имущества Троицкому сельсовету и внесли изменение в решение о передаче имущества Веселовскому сельсовету.
В связи с изменением порядка рассмотрения документов на присвоение звания "Почетный гражданин Тасеевского района" депутаты признали утратившими силу решения о создании комиссии по предварительному рассмотрению данных документов, комиссия будет создана постановлением Главы района.
В завершение заседания депутаты единогласно поддержали ходатайство КБУЗ "Тасеевская районная больница" о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района" Бондаренко Алексею Анатольевичу.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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