29 июня 2016 года состоялось третье заседание четвертой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района,  М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, И.А.Макаренко - начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района, Чумляков С.В. - главный врач КГБУЗ " Тасеевская районная больница", С.В.Морозова - специалист управления образования администрации района, Л.А.Соловьева - председатель Тасеевского сельского Совета депутатов, главы Веселовского, Суховского, Хандальского, Фаначетского сельсоветов. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-об исполнении муниципальных программ Тасеевского района в 2015 году;
-о  реализации мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов;
-о представителе Уполномоченного по правам человека;
-об обращении жителей с.Тасеево;
-об обращении комиссии по распределению стимулирующих выплат в МБОУ «Тасеевская СОШ № 2».
По первому вопросу была заслушана информация начальника отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района Макаренко И.А., в которой она ознакомила присутствующих с результатами реализации муниципальных программ по итогам 2015 года (с данной информацией можно ознакомиться здесь).
В обсуждении данного вопроса приняли участие: Машуков Н.С., Шуба А.В., Неводничева С.В., Зубец В.В., Письменнова А.В., Слезак А.А.,Никаноров О.А., Максак М.А.. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения по обсуждаемому вопросу, реализация которых вошла в результативную часть принятого по данному вопросу решению.
По второму вопросу была заслушана информация первого заместителя Главы администрации Тасеевского района Северенчука И.И., в которой он ознакомил с ходом подготовки к отопительному сезону 2016-2017 годов, в частности было отмечено начало работ в котельной Фаначетской СШ, на стадии завершения решение вопроса о кредите на реконструкцию системы отопления в Сивохинской и Веселовской средних школах, определен порядок работ по Троицкой СШ, на ряд объектов завезены материалы и оборудование.
В обсуждении данного вопроса приняли участие: Письменнова А.В., Слезак А.А., Роот А.В., Андриенко А.И., Никаноров О.А., Чумляков С.В., Машуков Н.С.. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения по обсуждаемому вопросу, реализация которых отмечена в результативной части решения.
По третьему вопросу была рекомендована кандидатура Соловьевой Лидии Анатольевны для назначения на должность представителя Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае по Тасеевскому району.
Письмо с обращением жителей с.Тасеево  по поводу ограничения движения транспортных средств по ул.Краснопартизанская (перед зданием администрации района) направлено для изучения и принятия решения Главе Тасеевского района.
Обращение комиссии по распределению стимулирующих выплат в МБОУ "Тасеевская СОШ " 2" по итогам обсуждения поставлено на контроль. Главе района предложено разобраться с данной ситуацией и на июльской сессии проинформировать депутатов о принятых мерах.
В разделе "Разное" были подняты вопросы о состоянии свалки в с.Тасеево (депутат Машуков Н.С.), о состоянии участка автодороги на подъезде к с.Фаначет (депутат Роот А.В.), о ФАПе в д.Бурмакино (депутат Мутьев), об издании книги по истории Тасеевского района (депутат Зубец В.В.), о предложении кандидатур на присвоение звания "Почетный гражданин Тасеевского района" (депутат Письменнова А.В.).
С принятыми на сессии решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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