9 декабря 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие:О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Г.В.Маковецкая - заместитель Главы администрации Тасеевского района по социальным вопросам, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
-о структуре администрации Тасеевского района;
-о передаче имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в собственность Троицкого сельсовета;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 23.07.2014 № 27-6 «О передаче имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в муниципальную собственность Веселовского сельсовета».
По первому вопросу была заслушана информация Главы Тасеевского района, который вынес на обсуждение новую структуру администрации района. В ходе обсуждения данного вопроса участниками было высказано ряд замечаний и предложений, в том числе:
-рассмотреть возможность замещения должности специалиста по ГО и ЧС не ведущей , а главной должностью;
-дополнить структуру приложением, раскрывающим основные направления работы и взаимодействия с государственными органами и предприятиями заместителей Главы администрации района;
- закрепить за заместителями Главы администрации района контроль за деятельностью МКУ.
По итогам обсуждения принято решение о вынесении проекта решения "О структуре администрации Тасеевского района" на сессию для принятия в двух чтениях. 
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