26 октября 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании комиссии приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районног Совета депутаов, А.А.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, председатель районного Совета ветеранов. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
 -о проекте решения "О внесении изменений и дополнений в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов";
-  о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 25.09.2015 № 1-4 «О составе постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов»;
- о проекте решения "О внесении изменений  в решение Тасеевского районного  Совета депутатов от 07.10.2015 № 1-6 «Об утверждении председателей постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов»;
- о проекте решения "О присвоении звания «Почетный гражданин Тасеевского района» Лысенко Николаю Григорьевичу". 
По всем рассмотренным вопросам члены комиссии приняли решение о вынесении их на рассмотрение сессии Тасеевского районного Совета депутатов для принятия в двух чтениях. С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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