22 декабря 2016 года состоялось совместное заседание постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам и по экономическому развитию. В заседании приняли участие: О.А. Никаноров – Глава Тасеевского района, В.В. Зубец – председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф – заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г. Ефремова – председатель ревизионной комиссии района, М.А. Максак – начальник финансового управления администрации района, О.П. Хритоненко, О.В. Корнева – ведущие специалисты отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района. На  заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- о районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов (второе чтение);
- о значениях корректирующих коэффициентов  К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена,  в 2017г на территории  Тасеевского района;
-о введении ЕНВД на территории Тасеевского района.
В обсуждении первого вопроса приняли участие О.А.Никаноров, В.В.Зубец, А.В.Письменнова, А.В.Шуба, А.А.Слезак, С.В.Неводничева, Т.Г.Ефремова, М.А.Максак, В.А.Кондаков.
В ходе обсуждения были высказаны следующие замечания и предложения в адрес администрации района:
- решить вопрос о дополнительном финансировании участия школьников в спортивных мероприятиях по линии МБУ ДО «ДЮСШ» (питание, проживание, подвоз). Исключить нарушение действующего законодательства по организации подвоза учащихся;
- с участием депутатов районного Совета и глав поселений создать комиссию по рассмотрению решения о межбюджетных отношениях в Тасеевском районе и в случае необходимости подготовить предложения о внесении в него изменений;
- продолжить практику заслушивания отчетов о поквартальном исполнении бюджета;
-подготовить информацию о заключенном соглашении между администрацией района и министерством финансов Красноярского края о мероприятиях по сокращению расходов и увеличению доходов бюджета района.
По итогам обсуждения члены комиссии приняли решение о вынесении проекта решения «О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» на сессию районного Совета для принятия во втором чтении.
По итогам обсуждения второго и третьего вопросов принято решение о вынесении проектов решений «О значениях корректирующих коэффициентов  К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена,  в 2017г на территории  Тасеевского района» и «О введении ЕНВД на территории района» на сессию районного Совета депутатов.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе «Проекты решений».
[bookmark: _GoBack]олодежь Тасеевского района в ХХI веке». 
