18 апреля 2018 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, А.В.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края";
-о проекте решения "О проведении публичных слушаний";
-о проекте решения "О награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов".
По итогам обсуждения первого вопроса принято решение о вынесении проекта решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края" члены комиссии рекомендовали вынести данный проект решения на сессию районного Совета депутатов для его принятия с учетом предложения, озвученного на публичных слушаниях, о замене в пункте 4 статьи 55 Устава слов "решениями районного Совета депутатов" на слова "муниципальными правовыми актами".
По итогам рассмотрения проекта решения "О проведении публичных слушаний" членами комиссии принято решение о рекомендации данного проекта к рассмотрению на сессии районного Совета депутатов.
По третьему вопросу депутаты согласовали список на награждение депутатов сельских Советов в связи с празднованием Дня местного самоуправления. Поручили председателю районного Совета депутатов доработать список в соответствии прозвучавшими дополнениями и подходами к видам награждения. Включить дополнительно в список депутатов райсовета А.А.Иванова, В.В.Мутьева.
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