25 декабря 2017 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, А.М.Жаконис - глава Сивохинского сельсовета, Е.М.Бондаренко - председатель постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности, А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов" (второе чтение);
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6 -18 "О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов".
По первому вопросу с докладом выступила М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, в котором было отмечено, что процедура принятия бюджета на 2018 год и плановый период проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и решением районного Совета депутатов "О бюджетном процессе в Тасеевском районе". Проведено принятие бюджета в первом чтении, публичные слушания по данному проекту решения, ключевые муниципальные программы прошли обсуждение на комиссии по социальным вопросам. Большинство внесенных поправок и предложений учтены при рассмотрении проекта бюджета во втором чтении  или будут учтены в ходе его исполнения.
В обсуждении данного проекта решения приняли участие О.А.Никаноров, В.В.Зубец, А.В.Шуба, А.В.Письменнова, С.В.Неводничева, А.А.Слезак, Т.Г.Ефремова, А.М.Жаконис, Н.С.Машуков.
По итогам обсуждения принято решение о вынесении проекта решения "О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов" на сессию для принятия во втором чтении.
По второму вопросу с докладом выступила М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, в котором было отмечено, что необходимость внесения изменений в действующий бюджет района вызвана поступлением финансовых средств из бюджета субъекта федерации и их распределением в рамках бюджета. Основной объем бюджетных средств в рамках корректировки направляется в виде трансфертов сельским поселениям, на региональную выплату и перемещение средств в связи с реформированием отрасли "культура".
В обсуждении данного проекта решения приняли участие О.А.Никаноров, В.В.Зубец, Т.Г.Ефремова, А.В.Письменнова, А.В.Шуба, С.В.Неводничева.
По итогам обсуждения принято решение о вынесении проекта решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-18 "О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов" на сессию для его принятия.
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