16 марта 2018 года состоялось совместное заседание постоянных комиссий Тасеевского районного Совета депутатов по бюджету и финансам и по законности, правопорядку и собственности. В заседании приняли участие:О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района по имущественным вопросам.На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края";
-о согласовании кандидатуры на должность заместителя Главы администрации района по вопросам общественной безопасности;
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2017 № 10-20 "О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов";
-о проекте решения "О внесении изменений в Порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью Тасеевского района";
-о передаче муниципального имущества из собственности Тасеевского района в собственность Сивохинского сельсовета".
По первому вопросу члены комиссии одобрили проект решения "О внесении изменений в Устав Тасеевского района Красноярского края", рекомендовали сессии районного Совета депутатов начать процедуру внесения изменений в Устав района и согласовали проведение публичных слушаний по данному вопросу на 11 апреля 2018 года.
По второму вопросу большинством голосов была согласована кандидатура Войтюка А.А. на должность заместителя Главы администрации района по вопросам общественной безопасности и принято решение о рекомендации сессии районного Совета депутатов согласовать его назначение.
По остальным вопросам были рассмотрены и одобрены проекты решений, предложенные администрацией района. С рассмотренными проектами ршений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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