16 мая 2018 года состоялось заседание постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании комиссии принял участие В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении Порядка размещения на официальном сайте и представления средствам массовой информации для опубликования сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка), представленных лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 17.06.2015 № 30-14 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Тасеевского района».
Разработка первого проекта решения вызвана необходимостью определения порядка размещения сведений, отраженных в декларациях на официальных сайтах и средствах массовой информации в связи с последними изменениями действующего законодательства, а именно, передачей полномочий по проверке деклараций, поданных лицами, замещающими муниципальные должности, на уровень субъекта федерации, определение сведений, подлежащих размещению на официальных сайтах и в средствах массовой информации и сроках размещения. В обсуждении данного вопроса приняли участие В.В.Мутьев, В.А.Кондаков, В.В.Зубец. По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию районного Совета депутатов для его принятия.
По второму вопросу было отмечено, что принятие данного проекта решения связано с приведением действующего решения  в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства. Расширен перечень предоставляемых документов  в конкурсную комиссию кандидатами, претендующими на должность Главы Тасеевского района, увеличен возраст кандидатов с 18 лет до 21 года. Данные изменения потребуют увеличения срока проведения конкурсных процедур. В обсуждении данного вопроса приняли участие С.Е.Варанкин, В.А.Кондаков, В.В.Мутьев, В.В.Зубец, А.А.Хаконов. По итогам обсуждения принято решение о вынесении данного проекта решения на сессию районного Совета депутатов для его принятия.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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