26 октября 2015 года состоялось заседание постоянной комиссии по бюджету и финансам Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании комиссии приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.В.Субботина - и.о. председателя ревизионной комиссии Тасеевского района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о проекте решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 24.12.2015 № 28-26 "О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов;
-о председателе ревизионной комиссии Тасеевского района.
По первому вопросу была заслушана информация начальника финансового управления администрации района Максак М.А., в которой она разъяснила присутствующим необходимость внесения изменения в решение о районном бюджете на текущий год. Данные изменения связаны с принятием на уровне края решения о повышении оплаты труда муниципальным служащим и работникам замещающим муниципальные должности на пять процентов с 1 июня 2015 года, в связи с тем, что им не было повышения в 2014 году. Данным краевым законом предусмотрена отмена с 1 октября 2015 года повышения оплаты труда работникам муниципальных учреждений. После уточняющих вопросов членами комиссии принято решение о внесении на сессию районного Совета депутатов  проекта решения "О внесении изменений в решение Тасеевского районного от 24.12.2015 № 28-26 "О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов" для принятия в двух чтениях.
По второму вопросу заслушана информация председателя Тасеевского районного Совета депутатов Зубца В.В., в которой он проинформировал о том, что в соответствии с Положением о ревизионной комиссии района полномочия председателя комиссии прекращаются со дня прекращения полномочий представительного органа его назначившего. Со дня прекращения полномочий районного Совета депутатов пятого созыва Субботина Л.В. исполняет полномочия председателя ревизионной комиссии. Районному Совету депутатов необходимо принять решение по председателю комиссии. Мы можем продлить полномочия Субботиной на последующие 5 лет или начать процедуру по замене председателя комиссии. После обсуждения данного вопроса члены комиссии приняли решение о необходимости заслушать отчет председателя ревизионной комиссии о ее деятельности за время пребывания в этой должности на заседании комиссии, а по результатам данного отчета выйти с предложением на сессию районного Совета.
С рассмотренным проектом решения можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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