29 декабря 2015 года состоялось третье заседание второй сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, Л.В.Субботина - председатель ревизионной комиссии района, заместители Главы администрации района, руководители отделов и специалисты администрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов (второе чтение);
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 24.12.2014 №28-26 "О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов";
-об установлении ставок платы за единицу объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади лесного участка, находящегося в муниципальной собственности на территории Тасеевского района;
-о значениях корректирующих коэффициентов К1, К2, К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена, в 2016 году в Тасеевском районе;
-о прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Тасеевского района на 2016 год;
-о передаче движимого имущества из муниципальной собственности Тасеевского района в муниципальную собственность Фаначетского сельсовета;
-об утверждении Положения об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края.
По первому вопросу с докладом выступила М.А.Максак - начальник финансового отдела администрации района. В своем выступлении она отметила что, большинство замечаний, высказанных в ходе обсуждения данного проекта решения устранены, а остальные будут учтены при корректировке бюджета. По итогам обсуждения  присутствующими были высказаны замечания и предложения:
при разработке соглашения между администрацией района и министерство финансов Красноярского края по оптимизации расходов бюджета привлечь депутатов районного Совета;
в первом квартале 2016 года проанализировать принятый бюджет на совместной комиссии и внести корректировку;
рекомендовать Главе района довести до органов местного самоуправления нормативный фонд оплаты труда;
По всем вопросам включенным в повестку дня сессии были приняты решения, с которыми можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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