12 июля 2017 года состоялось первое заседание девятой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: И.И.Северенчук - первый замститель Главы администрации района, Т.Г.Ефремовва - председатель ревизионной комиссии района, Т.М.Кулева - начальник управления образования админитрации района. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
- о внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Тасеевском районе;
-об исполнении полномочий муниципального образования Тасеевский район в сфере развития на территории района физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района в рамках реализации муниципальной программы "Развитие физической культуры, спорта в Тасеевском районе" на 2017 год;
-о мерах по подготовке объектов муниципальной собственности и коммунальных систем к работе в зимних условиях 2017-2018 годов;
- об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тасеевский район и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тасеевский район;
-отмена решения;
- о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу выступил председатель Тасеевского районного Совета депутатов Зубец В.В., который отметил, что необходимость внесения изменения в решение районного Совета депутатов вызвано приведением некоторых положений решения в соответствие с Бюджетным кодексом РФ и протестом прокуратуры района на это несоответствие. Выступающий внес предложение согласиться с протестом прокуратуры и без обсуждения принять решение о внесении изменений в решение "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тасеевском районе". Депутаты проголосовали за данное предложение.
По второму вопросу заслушали информацию ведущего специалиста отдела культуры, спорта, молодежной политики, туризма, работе со СМИ и общественными организациями Смирнову Т.Г.. В своем выступлении она отметила положительные моменты в развитии физической культуры и спорта на территории района и остановилась на недостаточном финансировании данной отрасли.
В обсуждении вопроса приняли участие Иванов А.А., Письменнова А.В., Шуба А.В., Мутьев В.В., Зубец В.В., Неводничева С.В., Ефремова Т.Г.. По итогам обсуждения принято решение о проведении в сентябре 2017 года специальной сессии по проблемам развития спорта в районе.
По вопросу подготовки объектов образования и коммунальной системы к работе в зимних условиях 2017-2018 годов заслушаны информации первого заместителя Главы администрации района И.И.Северенчука и начальника управления образования администрации района Т.М.Кулевой. В выступлениях было отмечено о проведении ремонтных работ в соответствии с планом. Продолжается работа по передаче объектов коммунальной инфраструктуры в концессию, перевооружению котельных и устранению предписаний надзорных органов. В обсуждении приняли участие Мутьев В.В., Письменнова А.В., Зубец В.В., Слезак А.А., Роот А.В., Варанкин С.Е.. По итогам обсуждения принято решение о заслушивании по данным вопросам итоговой информации на сессии в августе 2017 года и рекомндовано администрации района решить вопрос об установке двух стеклопакетов в спортзале Сивохиской СШ.
По вопросу «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тасеевский район и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Тасеевский район» заслушали информацию председателя районного Совета депутатов Зубца В.В., в которой он проинформировал присутствующих о том, что проект данного решения внесен прокуратурой района в качестве правотворческой инициативы и связан с исполнением федерального и краевого законодательства, и внес предложение о принятии данного решения без обсуждения.
В дальнейшем депутатами было отменено решение «Об установлении нормативов» и принято решение о награждении Почетными грамотами районного Совета Никитиной А.М. и Трещевой В.И.
В разделе "Разное" депутат Шуба А.В. предложил на заседании комиссии по бюджету и финансам обсудить итоги проверок по соблюдению законодательства при формировании и исполнении фондов оплаты труда в администрации района и ТЦБ и результатов проверки проведенной службой финансового контроля министерства финансов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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