                                       ОТЧЕТ

начальника ОП №2 МО МВД России «Абанский»  за 2016 год
Уважаемые депутаты!
     На протяжении  2016 года личным составом отделения полиции МО МВД России «Абанский» реализовывался комплекс организационных и практических мер, направленных на выполнение задач, определенных Президентом Российской Федерации, Постановлениями Правительства РФ, а также Директивными требованиями МВД России и ГУ МВД России по Красноярскому краю.

 Анализ оперативной обстановки на территории обслуживания ОП №2 МО МВД России «Абанский» в истекшем периоде т.г. показывает, что количество зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) сократилось в абсолютном значении на 22 или (-9,1%).  По итогам отчетного периода в сравнении с уровнем прошлого года  рост преступлений категории тяжкие и особо тяжкие составил +31,8% (с 44 до 58).  Количество расследованных и направленных в суд преступлений сократилось по общему валу на 9,8%, при росте расследованных преступлений категории тяжких +48,5% (с 33 до 49)  Процент раскрываемости составил - 79,8% (АППГ-78,1%), категории тяжких преступлений  – 80,3% (АППГ – 75,0%). 

Произошло снижение числа зарегистрированных краж (-13,6%, с 88 до 76), в том числе, краж из квартир (-36,8%, с 19 до 12), краж из магазинов и др. торговых точек (-60%, с 5 до 2), краж скота (-66,7,6%, с 3 до 1) , грабежей (-55,6%, с 9 до 4).  При этом наблюдается рост краж автомототранспорта (+100%, с 0 до 6), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (+150%, с 2 до 5), поджогов (+50%, с 2 до 3).

 По итогам 12 месяцев 2016г. 100% раскрываемость составила по следующей категории преступлений: убийствам, грабежам, кражам из магазинов, кражам скота.

За отчетный период раскрыто 3 преступления категории тяжких прошлых лет.
 Выявлено 7 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических веществ (+40%, АППГ – 5), из которых окончено расследованием  6 (+20%, АППГ – 5). Из незаконного оборота изъято 10332 гр. наркотических средств.

Благодаря принимаемым мерам в отчетном периоде можно отметить снижение количества преступлений совершенных в общественных местах. В целом на территории района совершено 40 таких (-14,9%, АППГ – 47) преступлений, удельный вес составил 18,3 % (АППГ- 19,5%). Из числа совершенных в общественном месте на улицах совершено 34 (-15%, АППГ – 40) преступлений, удельный вес уличных преступлений  составил 15,5 % ( АППГ- 16,6 %).

За январь – декабрь 2016г. возросло число преступлений совершенных в сфере семейно-бытовых отношений 15 (АППГ-4, +275%). Это такие составы преступлений как ст.119 (угроза убийством) – 7, ст. 116 (причинение побоев) – 4, ст. 112 (причинение среднего вреда здоровью) – 2, 105 (убийство) УК РФ – 1, 111 (причинение тяжкого здоровья) УК РФ – 1.  Из 15 преступлений 3 инициативно выявлено ОУУП. При этом 10 преступлений указанной категории  совершены  лицами в состоянии алкогольного опьянения и 12 лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности.
На территории обслуживания выявлено 175 лиц, совершивших преступления, из них 108 привлечено к уголовной ответственности. 

Возрастная группа лиц, совершивших наибольшее количество преступлений это жители нашего района возрастом от 30-49 лет (76 преступлений), не имеющими постоянного источника дохода.

На территории нашего района проживает чуть более 12000 человек. На профилактическом учете отделения полиции состоит 182 человека, из которых освобожденных условно досрочно 8 человек, условно осужденных 66 человек, 16 «семейных дебоширов», 13 несовершеннолетних правонарушителей, 15 поднадзорных, 49 формально подпадающих под надзор.

С целью предупреждения рецидивной преступности в течении года сотрудниками полиции проводились рейдовые мероприятия по неблагополучным семьям, профилактические беседы с лицами совершающими противоправные действия в семье. За отчётный период на профилактический учёт поставлено 10 неблагополучных семей. К проведению профилактической работы в отдалённых населённых пунктах района привлекаются созданные при сельских советах советы профилактики, на которых за отчётный период рассмотрено 56 нарушителей. Членами советов профилактики контролируется поведение 5 «семейных дебоширов», 13 неблагополучных семей, 9 лиц страдающих алкогольной зависимостью.
В отчетном периоде ранее судимыми лицами совершено 121 (-7,6%, АППГ-131) преступлений, удельный вес составил 69,5 % ( край 64,6 %).
На 26,7% возросло число преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, при этом удельный вес «пьяной преступности» от общего количества расследованных составил 43,7% (по краю – 41,9%). 

Всего за нарушения  антиалкогольного законодательства  по ст.ст. 20.20 - 20.21 КоАП РФ выявлено 209 (АППГ – 209) правонарушений. С участием  местного населения участковыми на административных участках выявляются лица занимающиеся самогоноварением и реализующие его односельчанам. С данными лицами проводятся профилактические беседы, разъясняется ответственность по ст.ст.134 и 238 УК РФ. За текущий период выдано 19 предупреждений. 

На территории Тасеевского района расположено 99 торговых точек, из них 27 осуществляют продажу алкогольной продукции. После 23 часов работают в настоящее время 4. 

          С начала  2016 года сотрудниками ОП №2 МО МВД России «Абанский» в соответствии с Федеральным законом РФ № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении  потребления (распития) алкогольной продукции» проводилась работа, направленная на пресечение административных правонарушений в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, в том числе оборота пива и напитков, изготавливаемых на его основе. С начала 2016 года составлено 7 (АППГ 7) административных протоколов, в том числе три по ст. 14.2 КоАП РФ «Незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена», четыре по ст. 14.16 ч.3 КоАП РФ «Нарушение продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе». В 2016 году из 7 материалов 6 материалов рассмотрено, виновным назначено наказание в виде административного штрафа. Всего наложено штрафов 23 тысячи рублей, взыскано 18,0 тыс. рублей.  Вся изъятая алкогольная продукция 54,5 л. уничтожена в Тасеевском судебном участке №125.

В целях профилактики преступлений сотрудниками полиции  пресечено  (без службы ГИБДД) 506 административных правонарушений ( АППГ – 512).

      
Активно проводились мероприятия, направленные на увеличение взыскания административных штрафов, наложенных по постановлениям должностных лиц ОВД. В соответствии с требованиями  ч.5 ст. 32.2 КоАП РФ принимались  все необходимые меры к привлечению правонарушителей к ответственности за неуплату административного  штрафа в установленный законом срок. За отчетный период привлечено  к ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ  24 человека (АПППГ – 28). Взыскание (без учета ГИБДД) составило 90,1%.
За 12 месяцев 2016 года на территории Тасеевского района зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествия, в которых 4 человека погибли и 21 человек получили телесные повреждения.

Инспекторами дорожно-патрульной службы в 2016 года выявлено 2457 нарушений ПДД; из них, 78 водителей управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 

Административный арест в 2016 году судом был применен в отношении 30 нарушителей ПДД. За январь-декабрь 2016г. наложено административных штрафов на сумму 2 134 300 руб., взыскано штрафов на сумму – 1 277 181 руб., процент взыскаемости составил 59,8%. К административной ответственности привлечено 12 раз должностные лица автотранспортных предприятий, и 51 раз  должностные лица сельских администраций по вопросам содержания улично-дорожной сети. 

               В подростковой среде в отчетном периоде наблюдается снижение криминальной активности подростков по числу совершенных преступлений (-25%, с 16 до 12). Из 12 преступлений 8 преступлений совершены несовершеннолетними, являющимися учащимися общеобразовательных школ. Преступления, совершённые несовершеннолетними носят исключительно имущественный характер, ст.158 УК РФ (кража) – 7 преступлений (АППГ-4),  ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества) - 1 (АППГ-1).  По возрасту, участники преступлений разделились следующим образом: 14-15 лет - 7 , 16-17 лет- 1.  Все преступления  совершены не в общественных местах в ночное время.  
            В 2016 привлечено 54 (АППГ- 90)  родителей за ненадлежащее обучение, воспитание  своих несовершеннолетних детей (дети, которых обучаются в образовательных учреждениях района). Проведено 16 выступлений перед родителями, где разъяснены их права и обязанности,  проведены беседы, направленные на усиление контроля за поведением детей, разъяснена ответственность по ст.1.4 Закона Красноярского края,   ст. 63 Семейного кодекса, ст.5.35 КоАП РФ, ст.156 УК РФ.  Ведущей  темой на родительских собраниях остается: необходимость организации досуговой деятельности в летний период, с целью профилактики совершения учащимися преступлений правонарушений, а также личной безопасности учащихся.
                Вопросы охраны общественного порядка и безопасности населения лежат в зоне ответственности не только правоохранительных органов.  Координирующая роль на территории муниципального образования лежит на главах поселений в рамках действующих межведомственных комиссий, таких как комиссия по профилактики правонарушений, комиссия по безопасности дорожного движения, комиссия по профилактики наркомании и других. А так же работа с общественными формированиями в рамках действующих полномочий.  Работа межведомственных комиссий на территории нашего района пока не носит системный и продуктивный характер. Необходимо в новом году  со стороны администрации района поменять свое отношение к  подготовке и рассмотрению проблемных вопросов связанных с охраной общественного порядка и безопасностью населения.  

              С ноября 2014 года на территории нашего района осуществляет свою деятельность общественная организация «добровольная народная дружина Тасеевского района». На сегодняшний день численность дружины составляет 4 человека, командиром ДНД является Мурунов Илья Викторович. На протяжении двух лет ДНД оказывает помощь сотрудникам полиции по охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий. Существует реальная необходимость, в расширении штатов дружины. При этом имея представителей в каждой сельской администрации. В настоящее время нами проводится работа с главами и населением сельских администраций по данному вопросу. Очень хочется найти понимание и поддержку в данном вопросе. 
                               Уважаемые депутаты!

              Завершая свое выступление, хочу сказать, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят ее результаты и эффективность принимаемых полицией и органами местного самоуправления мер.

Благодарю за внимание.
