24 июля 2019 года состоялось первое заседание  двадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, И.И.Северенчук - первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, О.В.Трофимова - и.о.начальника отдела образования администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий муниципального образования Тасеевский район;
- об отчете Главы Тасеевского района;
- о проведении опроса населения Вахрушевского и с.Фаначет;
- о присвоении звания «Почетный гражданин Тасеевского района»;
- награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов.
По первому вопросу в соответствии с требованием Бюджетного кодекса РФ был утвержден Порядок предоставления муниципальных гарантий муниципального образования Тасеевский район. В соответствии с принятым решением муниципальная гарантия утверждается  при принятии бюджета района и выделяется администрацией района.
На основании отчета Главы района, проведенного 03.07.2019, поступивших вопросов и предложений было принято решение об отчете Главы района.
В соответствии с мероприятиями по оптимизации структуры организаций системы образования было принято решение о проведении опроса населения по их отношению к планируемому присоединению Вахрушевской основной школы к Тасеевской школе № 2 в качестве филиала и Фаначетского детского сада к детскому саду № 6 с.Тасеево в качестве филиала. Создана комиссия, которая будет заниматься организацией и проведением опроса.
Решением районного Совета депутатов присвоено звание "Почетный гражданин Тасеевского района" Воропаеву Леониду Ивановичу.
В завершение заседания приняты решения о награждении Пчетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов Шалуновой Е.Ф. и Сокрустенко И.А.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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