22 апреля 2015 года под председательствованием Главы Тасеевского района О.А.Никанорова проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения Тасеевского районного Совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в Устав Тасеевского района Красноярского края". С информацией о планируемых изменениях и дополнениях в Устав Тасеевского района, включенных в проект решения, выступил заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов В.В.Зубец. В своем выступлении он отметил, что  необходимость подготовки проекта решения Тасеевского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Тасеевского района» вызвана изменениями федерального законодательства, необходимостью приведения некоторых положений Устава в соответствие с краевым законодательством. Всего предлагается внести 57 изменений и дополнений, в том числе:
- 25 носят уточняющий характер;
- 6 уточняют и дополняют вопросы местного значения Тасеевского района, то есть полномочия;
- 20 связано с порядком избрания Главы района и председателя Совета, распределением полномочий между Главой района и председателем Совета, наделением полномочиями из заместителей, руководством администрацией района;
-  3 связано с публикацией нормативных актов;
-  по одному с исполнением муниципального заказа, дополнительными полномочиями избирательной комиссии и утверждением должностей муниципальной службы;
Наиболее важные:
-изменение порядка избрания Главы района;
- распределение полномочий между Главой района и председателем Совета;
-изменение порядка публикации нормативных актов.
По итогам обсуждения проекта решения на публичных слушаниях принята резолюция с рекомендацией Тасеевскому районному Совету депутатов о рассмотрении на сессии предложенных изменений и дополнений в Устав района. 
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