19 декабря 2018 года состоялось третье заседание четырнадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никанров - Глава Тасеевского района, А.А.Войтюк - заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-о районном бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов (второе чтение);
-об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в Тасеевском районе;
-о внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе;
-о наделении администрации Тасеевского района компетенцией по принятию нормативных правовых актов.
По итогам обсуждения проекта решения "О районном бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов" было принято решение о его принятии во втором чтении. Кроме этого, постоянной комиссии по бюджету и финансам было поручено провести анализ поступивших предложений и замечаний в ходе обсуждения данного вопроса и подготовить проект решения по дальнейшей работе с бюджетом уже в ходе его исполнения.
В ходе дальнейшего заседания было принято решение, определяющее порядок проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности и в связи с этим внесено изменение в действующее Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе.
В завершение заседания было принято решение о наделении администрации района компетенцией по разработке  Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящихся в муниципальной собственности, и Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду без торгов.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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