23 мая 2018 года состоялось второе заседание двенадцатой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, А.А.Войтюк - заместитель Главы администрации Тасеевского района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Н.А.Котов - начальник управления социальной защиты района администрации Тасеевского района, Т.М.Слезак - начальник отдела экономического анализа и прогнозирования администрации района, А.В.Балахнина - директор МБУК "Тасеевская ЦКС". На заседании рассмотрены следующие вопросы:
· отчет Главы Тасеевского района по итогам работы за 2017 год;
· об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2017 год;
· об утверждении Порядка размещения на официальном сайте и представления средствам массовой информации для опубликования сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка), представленных лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими;
· о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 17.06.2015 №30-14 "Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Тасеевского района".
По первому вопросу с отчетом выступил Глава Тасеевского района О.А.Никаноров (отчет опубликован на данном сайте в разделах "Работа Совета" и "Новости, информация"). В обсуждении отчета приняли участие А.В.Шуба, А.А.Слезак, А.В.Письменнова, В.В.Мутьев, Н.С.Машуков, В.В.Зубец. В ходе обсуждения были подняты вопросы борьбы с несанкционированными свалками, по работе лесоперерабатывающих предприятий с отходами производства, работы с резервом кадров в администрации района, решения проблем с формированием полноценного отдела культуры, строительства очистных сооружений жидких бытовых отходов, обеспечения мер пожарной безопасности населенных пунктов, передачи в концессию объектов коммунальной инфраструктуры и другие. По результатам обсуждения отчета принято решение о рассмотрении проекта решения по данному вопросу на заседаниях комиссий, внесении конкретных предложений в адрес администрации района, рассмотрение подработанного проекта решения на очередной сессии районного Совета депутатов.
По второму вопросу заслушан отчет начальника финансового управления администрации района по исполнению бюджета Тасеевского района за 2017 год (материалы по данному вопросу опубликованы на данном сайте в разделах "Официальная публикация" и "Принятые решения"). В обсуждении отчета приняли участие А.В.Шуба, А.В.Письменнова, О.А Никаноров, Т.Г.Ефремова. По итогам обсуждения было принято решение об утверждении отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2017 год.
По третьему вопросу было принято решение, определяющее порядок размещения на официальном сайте информации по итогам декларирования доходов лиц, замещающих  муниципальные должности и должности муниципальной службы.
По четвертому вопросу внесены изменения в действующее решение, данные изменения связаны с исполнением требований законодательства.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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