13 февраля 2019 года состоялось заседание постоянной комиссии по законности, правопорядку и собственности Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, К.К.Дизендорф - заместитель председателя Тасеевского районного Совета депутатов, А.А.Войтюк - заместитель Главы администрации Тасеевского района, В.А,Ковалев - заместитель прокурора района, А.В.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, А.А. Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию, А.В.Шуба - председатель постоянной комиссии по бюджету и финансам. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении Положения о содействии в развитии сельскохозяйственного производства, создании условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района;
-о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения;
-о представлении прокуратуры района.
По первым двум вопросам в результате обсуждения были приняты решения о вынесении проектов решений на заседание сессии районного Совета депутатов. С данными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
По третьему вопросу было осуждено представление прокуратуры района возможности досрочного прекращения полномочий Главы Тасеевского района О.А.Никанорова за нарушение антикоррупционного законодательства, связанного с конфликтом интересов при решении вопроса о выделении субсидий для развития малого и среднего предпринимательства. Данное нарушение связано с непринятием исчерпывающих мер при урегулировании конфликта интересов. В обсуждении данного вопроса приняли участие В.А.Ковалев, О.А.Никаноров, А.А.Войтюк, В.В.Зубец, А.В.Письменнова,А.А.Хаконов, А.В.Шуба. По итогам обсуждения принято решение о вынесении представления прокуратуры на сессию районного Совета депутатов
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