22 июля 2016 года состоялось заседание постоянной комиссии Тасеевского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и собственности. В заседании комиссии приняли участие: В.В.Зубец - председатель Тасеевского районного Совета депутатов, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, А.А.Слезак - председатель постоянной комиссии по экономическому развитию, А.В.Письменнова - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о внесении изменений и дополнений в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов;
- о внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Тасеевском районе;
- о внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в Тасеевском районе;
- о внесении изменений в  Положение о порядке участия  органов местного самоуправления Тасеевского района в межмуниципальном сотрудничестве;
- о внесении изменений в Положение о порядке участия муниципального образования Тасеевский район в организациях межмуниципального сотрудничества.
В ходе заседания членами комиссии проведено обсуждение проектов решений по данным вопросам. При обсуждении проектов решений по внесению изменений в Регламент Тасеевского районного Совета депутатов и в Положение о бюджетном процессе в Тасеевском районе членами комиссии принято решение о внесении изменений в процедуру рассмотрения и принятия решений. Решения районного Совета, в случае принятия изменений в Регламент, будут рассматриваться в одном чтении, за исключением принятия проектов решений по вопросам бюджета района. По остальным проектам решений члены комиссии поддержали их принятие в двух чтениях.
С рассмотренными проектами решений можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Проекты решений".
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