26 октября 2016 года состоялось первое заседание шестой сессии Тасеевского районного совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, И.И.Севернчук - первый заместитель Главы администрации Тасеевского района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, Л.М.Асипенко - ведущий специалист администрации района. На сессии были рассмотрены следующие вопросы:
-информация об исполнении бюджета района за 9 месяцев 2016 года;
-об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Тасеевского района  на 2016 год;
-о согласовании приема земельных участков, находящихся в собственности Красноярского края, в муниципальную собственность Тасеевского района;
-о передаче имущества из муниципальной  собственности Тасеевского района в муниципальную собственность сельских поселений;
- о передаче имущества из муниципальной  собственности Тасеевского района в муниципальную собственность Сивохинского сельсовета;
- о передаче имущества из муниципальной  собственности Тасеевского района в муниципальную собственность Веселовского сельсовета;
- о награждении Почетной грамотой Тасеевского районного Совета депутатов;
-о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района" Гулевой А.И.
-о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района" Манину В.П.
По первому вопросу была заслушана информация начальника финансового управления администрации района М.А.Максак об исполнении бюджета района за 9 месяцев текущего года. В информации был сделан анализ исполнения бюджета, муниципальных программ, доходных и расходных статей бюджета, проанализированы причины и намечены пути устранения возникшей кредиторской задолженности, намечены подходы к формированию проекта бюджета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов. По итогам обсуждения информация финансового управления принята к сведению. В ходе обсуждения принято решение о проведении проверки исполнения нормативного фонда оплаты труда должностей муниципальной службы в администрации района и ее структурных подразделений.
По имущественным вопросам приняты решения о перераспределении муниципального имущества между районом и поселениями в соответствии с полномочиями.
Принято решение о награждении работников образования Почетными грамотами Тасеевского районного Совета депутатов.
Депутаты поддержали ходатайства Совета ветеранов и Главы Тасеевского района о присвоении звания "Почетный гражданин Тасеевского района" Гулевой А.И. и Манину В.П.
С принятыми решениями можно ознакомиться на данном сайте в разделе "Принятые решения".
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