24 мая 2017 года состоялось второе заседание восьмой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие: О.А.Никаноров - Глава Тасеевского района, С.С.Алексеенко - прокурор района, Т.Г.Ефремова - председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, О.В.Корнева - ведущий специалист отдела по вопросам экономического анализа и прогнозирования администрации района, С.В.Рябова - директор МБУ "Тасеевский молодежный центр". На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
-об итогах исполнения районного бюджета за I квартал 2017 года;
- об исполнении полномочий муниципального образования Тасеевский район в сфере организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью в рамках реализации муниципальной программы "Молодежь Тасеевского района в ХХI веке " на 2017 год;
-о внесении изменений в решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 №6-20 «О введении ЕНВД на территории Тасеевского района»;
-об обращении прокуратуры района.
По первому вопросу с информацией выступила М.А.Максак - начальник финансового управления администрации района, в которой она ознакомила присутствующих с результатами исполнения районного бюджета за первый квартал 2017 года. Была отмечена положительная тенденция по ликвидации просроченной кредиторской задолженности, более эффективно стали работать администраторы собственных доходов, на улучшение ситуации с муниципальными финансами повлияли меры, принятые в 2016 году по установке приборов учета и переходу на альтернативные виды топлива. По сравнению с 2016 годом ситуация с финансами улучшилась. В обсуждении данного вопроса приняли участие О.А.Никаноров, В.В.Зубец, А.В.Письменнова, А.В.Шуба, Т.Г.Ефремова, С.Е.Варанкин. По итогам обсуждения информация об исполнении районного бюджета за первый квартал 2017 года принята к сведению.
По второму вопросу была заслушана информация директора МБУ "Тасеевский молодежный центр" Рябовой С.В., в которой она ознакомила присутствующих с результатами работы Тасеевского молодежного центра в текущем году (с информацией можно ознакомиться здесь). В обсуждении данного вопроса приняли участие О.А.Никаноров, В.В.Зубец, А.В.Письменнова, Т.Г.Баронина. В ходе обсуждения были высказаны замечания и предложения, в том числе о необходимости работы не только с учащейся молодежью, но и работающей. Недостаточно организована работа с молодыми специалистами, молодыми семьями. Деятельность молодежного центра не увязана с конечными результатами, влияющими на закрепление молодежи на селе. По итогам обсуждения принято решение поручить постоянной комиссии районного Совета депутатов, администрации района проанализировать муниципальную программу по молодежной политике и внести в нее изменения в соответствии с прозвучавшими предложениями.
По третьему вопросу внесены изменения в действующее решение от 26.12.2016 № 6-19 "О значениях корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которую не разграничена, в 2017 году на территории Тасеевского района". В связи с тем, что данные изменения носят технический характер и не меняют стоимостных показателей, изменения приняты без обсуждения.
В завершении сессии депутаты согласовали участие ревизионной комиссии района в планируемой прокуратурой района проверке соблюдения законодательства в при выплате заработной платы в МБОУ "Тасеевская СОШ № 2".
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