27 сентября 2017 года состоялось третье заседание девятой сессии Тасеевского районного Совета депутатов. В заседании приняли участие О.А.Никаноров – Глава Тасеевского района, С.С.Алексеенко – прокурор Тасеевского района, И.И.Северенчук – первый заместитель Главы администрации района, Т.Г.Уфремова – председатель ревизионной комиссии района, М.А.Максак – начальник финансового управления администрации района, Н.Л.Голюкова -, А.В.Балахнина – директор.
На заседании рассмотрены следующие вопросы:
-о передаче полномочий в вопросах создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры от сельских поселений на уровень муниципального района;
-о начале отопительного сезона в Тасеевском районе;
-о приеме государственного имущества Красноярского края в муниципальную собственность Тасеевского района.
По первому вопросу была заслушана информация начальника финансового управления администрации района М.А.Максак. В данной информации было отмечено, что работа по передаче полномочий по обслуживанию населения учреждениями культуры направлена на реализацию указов Президента РФ по повышению оплаты труда работникам культуры и инициирована субъектом федерации. На первом этапе решаются организационные моменты, в том числе реорганизация МБУ «Ресурсный центр» в МКУ «Технический центр» основная задача которого – содержание муниципального имущества отрасли культура и предоставление услуг в сфере коммунального обеспечения и транспорта. Создание нового бюджетного учреждения «Тасеевская клубная система» в которую в качестве филиалов войдут клубные системы поселений. Проводимые мероприятия позволят сократить затраты на содержание имущества, повысить уровень управляемости и качества предоставляемых услуг в сфере культуры. Идет планомерная работа по повышению оплаты труда работникам культуры. Информация принята к сведению.
По второму вопросу была заслушана информация первого заместителя Главы администрации района Северенчука И.И. о начале отопительного сезона в Тасеевском районе. Отопительный сезон начат с 12 сентября. Детские дошкольные учреждения стали отапливаться ранее этой даты. Вся система коммунального хозяйства работает стабильно, без сбоев. В рамках энергосбережения продолжается работа по переходу системы отопления Веселовской школы с электричества на другой вид топлива, к концу октября работы должны быть завершены. Информация принята к сведению.
По итогам обсуждения третьего вопроса депутаты согласовали прием из государственной собственности Красноярского края в муниципальную собственность района помещения бывшего ФАПа в с.Веселое в собственность района для размещения библиотеки.
В «Разном» были подняты вопросы о состоянии электрических сетей в с.Веселое (депутат В.В.Апанасов), устранения недостатков администрацией района отраженных в акте службы финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края при проверке администрации района, ее структурных подразделений и Тасеевского районного Совета депутатов, а также актов ревизионной комиссии района при проверке МКСУ по бюджетному учету «ТЦБ» и администрации района (депутат А.В. Шуба), о проблемах деятельности и развития малого и среднего предпринимательства в лесной отрасли района (Глава района О.А.Никаноров, депутат К.К.Дизендорф).
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